
Nuancier p.141 - 142

Mobilier Outdoor / Indoor.. 106 

Vases................................... 121 

Accessoires........................ 130 

Lumineux............................ 132 

Extra................................... 139 

Nuancier........................ 141-142



106

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

PLUST Mobilier Outdoor / Indoor

Airball armchair Airball sofa

6284 MAT 920,5 860,5 650,5 16,2 6284 MAT 165 88 66 30,4

C2 C2

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

555,00 € (prix HT) 925,00 € (prix HT)

Coloris : Coloris :

Armillaria table 

MAT 6250 63 96 10,9

PAINT. 6250T 63 96 10,9

C2 C9 G9 N4 69 87

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

Coloris :

Structure sans plateau (voir p.142)

 276,00€ HT version MAT

 340,00€ HT version PAINT.

Coloris :

Armillaria stool 

MAT 6249 35 75 6,1

PAINT. 6249T 35 75 6,1

 143,50€ HT version MAT

 186,00€ HT version PAINT.

C2 C9 G9 N4 69 87

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

ENTA design Setsu & Shinobu Ito
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6241 MAT 54 40 40 5,9 C2 L4 74 86 87  164,50€ HT 

6541 LACQ 54 40 40 5,9 D7 03 07  401,00€ HT 

6841 METAL 54 40 40 5,9 E8  442,00€ HT 



107Nuancier p.141 - 142

Bartolomeo design

6277 MAT 160 70 110 60,8

C2

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

Coloris :

 950,00 € HT version MAT

Bartolomeo version 1

6286 MAT 160 70 110 64,0

C2

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

Coloris :

Inclus : évier, robinet, étagère, plan de travail

1 850,00€ HT version MAT

Bartolomeo version 2

6287 MAT 160 70 110 65,4

C2

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

Coloris :

Inclus : évier, robinet, glace, étagère, plan de travail
2 000,00€ HT version MAT

Bartolomeo corner

6278 MAT 75 75 110 29,1

C2 98

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

Coloris :

 490,00€ HT version MAT

Bartolomeo display

6289 MAT 80 50 150 42,6

C2

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

Coloris :

 550,00€ HT version MAT

Bartolomeo display legs

A4485 MAT 9,5 43 2,5

C2

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

Coloris :

 75,00€ HT version MAT

Bartolomeo version 3

6288 MAT 160 70 110 66,8

C2

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

Coloris :

Inclus : évier, robinet, deux glacières, étagère,  
plan de travail

2 150,00€ HT version MAT



108

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Big cut armchair with cushion

6279 MAT 102 81 73 31,5

L6 L7 L8 M6 M7 M8 P9 P9 Q0 Q1

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

Coloris :

750,00 € HT version MAT

Poltrona completa di cuscino

Big cut corner with cushion Big cut module with cushion

Big cut pouf with cushion

6281 MAT 81 81 73 27,6 6280 MAT 81 60 73 22,0

6285 MAT 60 60 41 10,7

L6 L7 L8 M6 M7 M8 P9 P9 Q0 Q1 C2 L6 L7 L8 M6 M7 M8 P9 Q0 Q1

L6 L7 L8 L9 M0 M1 M6 P9 Q0 Q1

M7 M8 P9 Q0 Q1

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

Coloris : Coloris :

Coloris :

700,00 € HT version MAT 650,00 € HT version MAT

400,00 € HT version MAT

Angolo completo di cuscino Modulo completo di cuscino

Pouf completo di cuscino

Big cut table

6282 MAT 60 60 31 9,5

C2 G9 N4 98 M6 M7 M8 P9 Q0 Q1

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg

Coloris :

220,00 € HT version MAT

Angolo completo di cuscino

PLUST Mobilier Outdoor / Indoor



109Nuancier p.141 - 142



110

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Bold armchair with cushion wt
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6345 MAT 85 78 77 26,9 C2 G9 N4 34  730,00€ HT 

Bold table struttura
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6344 MAT  73 37 8,9 C2 G9 N4 34  200,00€ HT 

Bold armchair with cushion mb
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6346 MAT 85 78 77 26,9 C2 G9 N4 34  730,00€ HT 

Bold armchair with cushion hg
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6347 MAT 85 78 77 26,9 C2 G9 N4 34  730,00€ HT 

Bold sofa with cushion wt
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6348 MAT 165 78 77 46,4 C2 G9 N4 34 1 280,00€ HT 

Bold sofa with cushion mb
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6349 MAT 165 78 77 46,4 C2 G9 N4 34 1 280,00€ HT 

Bold sofa with cushion hg
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6350 MAT 165 78 77 46,4 C2 G9 N4 34 1 280,00€ HT 

PLUST Mobilier Outdoor / Indoor

1

1

1

1

2

2

2

3

2

3



111Nuancier p.141 - 142

Frozen (bancone)
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6308 MAT 124 79 115 52,2 C2 N4  920,00€ HT 

Frozen version 1
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6320 MAT 124 79 115 66,9 C2 N4 1 570,00€ HT 

Frozen version 2
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6321 MAT 124 79 115 67,4 C2 N4 1 720,00€ HT 

Frozen corner
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6309 MAT 108 82 115 39,4 C2 N4  690,00€ HT 

Frozen Display
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6338 MAT 81 51 101 29,5 C2 N4  470,00€ HT 

Frozen large
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6316 MAT 124 96 115 68,0 C2 N4  1 210,00€ HT 

108

82

94 11594

82

41,5

26,5

49 108

Versione light /
Light version

Versione light /
Light version

94 115

124

94

79
43

45

95 115

124

95

96

62

80

FROZEN

FROZEN LARGE

FROZEN 
CORNER 
DESIGN 
MATTEO RAGNI +
MAURIZIO PRINA
2015

Elemento angolare che può essere utilizzato da solo o in coppia per creare consolle o desk di 
accoglienza. Facile da spostare, resistente agli urti, predisposto per 5 mensole, un top superiore 
e è munito di 2 nicchie sul piano d'appoggio per l'utilizzo operativo. Abbinato all'elemento lineare 
svolge funzione di raccordo per creare banconi bar o receptions.   

A corner element that can be used alone or paired to create consoles or reception desks.  
"Frozen Corner" is easy to move and impact-resistant. It can have up to 5 shelves, a worktop 
and has 2 niches. Matched with the linear element, "Frozen Corner" can be used to create 
bar counters or reception desks.        
 

Bancone bar modulare disponibile in due conformazioni di profondità, per poter offrire un piano di 
lavoro più ampio in cui collocare macchine da caffè o altri elettrodomestici da appoggio. Nel vano 
inferiore possono trovare alloggio banchi frigo ed elettrodomestici da incasso. La sfaccettatura 
superficiale che lo caratterizza, "maschera" le linee di giunzione dei vari moduli rendendo le 
combinazioni uniformi e continuative. Il bancone "Frozen" è adatto all'utilizzo sia indoor che outdoor, 
è disponibile anche in versione luminosa e presenta una gamma completa di accessori bar. 

This modular bar counter is available in two depths to provide a larger worktop where to place the 
coffee machine or other similar appliances. The lower compartment can house cold storage units and 
built-in appliances. The distinctive faceted surface “covers” the joints between the modules allowing 
for uniform and consistent combinations. The "Frozen" counter is suitable for indoor and outdoor use 
and is also available in the luminous version. Equipped with a full range of bar accessories.  

FROZEN
DESK 

DESIGN 
MATTEO RAGNI + 
MAURIZIO PRINA

2015

Art. 6309 | FROZEN CORNER

C2

N4

COLORI BASE / 
BASIC COLOURS

COLORI BASE / 
BASIC COLOURS
Art. 6308 | FROZEN DESK
Art. 6320 | FROZEN DESK VERSION 1
Art. 6321 | FROZEN DESK VERSION 2
Art. 6316 | FROZEN DESK LARGE

C2

N4

FU
R

N
IT

U
R

E

32

33

108

82

94 11594

82

41,5

26,5

49 108

Versione light /
Light version

Versione light /
Light version

94 115

124

94

79
43

45

95 115

124

95

96

62

80

FROZEN

FROZEN LARGE

FROZEN 
CORNER 
DESIGN 
MATTEO RAGNI +
MAURIZIO PRINA
2015

Elemento angolare che può essere utilizzato da solo o in coppia per creare consolle o desk di 
accoglienza. Facile da spostare, resistente agli urti, predisposto per 5 mensole, un top superiore 
e è munito di 2 nicchie sul piano d'appoggio per l'utilizzo operativo. Abbinato all'elemento lineare 
svolge funzione di raccordo per creare banconi bar o receptions.   

A corner element that can be used alone or paired to create consoles or reception desks.  
"Frozen Corner" is easy to move and impact-resistant. It can have up to 5 shelves, a worktop 
and has 2 niches. Matched with the linear element, "Frozen Corner" can be used to create 
bar counters or reception desks.        
 

Bancone bar modulare disponibile in due conformazioni di profondità, per poter offrire un piano di 
lavoro più ampio in cui collocare macchine da caffè o altri elettrodomestici da appoggio. Nel vano 
inferiore possono trovare alloggio banchi frigo ed elettrodomestici da incasso. La sfaccettatura 
superficiale che lo caratterizza, "maschera" le linee di giunzione dei vari moduli rendendo le 
combinazioni uniformi e continuative. Il bancone "Frozen" è adatto all'utilizzo sia indoor che outdoor, 
è disponibile anche in versione luminosa e presenta una gamma completa di accessori bar. 

This modular bar counter is available in two depths to provide a larger worktop where to place the 
coffee machine or other similar appliances. The lower compartment can house cold storage units and 
built-in appliances. The distinctive faceted surface “covers” the joints between the modules allowing 
for uniform and consistent combinations. The "Frozen" counter is suitable for indoor and outdoor use 
and is also available in the luminous version. Equipped with a full range of bar accessories.  

FROZEN
DESK 

DESIGN 
MATTEO RAGNI + 
MAURIZIO PRINA

2015

Art. 6309 | FROZEN CORNER

C2

N4

COLORI BASE / 
BASIC COLOURS

COLORI BASE / 
BASIC COLOURS
Art. 6308 | FROZEN DESK
Art. 6320 | FROZEN DESK VERSION 1
Art. 6321 | FROZEN DESK VERSION 2
Art. 6316 | FROZEN DESK LARGE

C2

N4

FU
R

N
IT

U
R

E

32

33

1 2



112

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Frozen chair
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6312 MAT 64 57 77 11,0 C2 M9 N2 N4 16 34 87  250,00€ HT 

Frozen stool
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6313 MAT 39 38 74 5,9 C2 M9 N2 N4 16 34 87  150,00€ HT 

Frozen square
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6342 MAT 37 37 74 6,6 C2 M9 N2 N4 16 34 87  175,00€ HT 

Frozen table 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6310 MAT 45 99 8,7 C2 M9 N2 N4 16 34 87  255,00€ HT 

Frozen dining
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6311 MAT 38 75 6,1 C2 M9 N2 N4 16 34 87  185,00€ HT 

PLUST Mobilier Outdoor / Indoor



113Nuancier p.141 - 142

Fura stool
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6294 MAT 34 75 6,1 C2 L4 M9 N2 87  130,00€ HT 

Fura table struttura
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6295 MAT 38 97 6,7 C2 L4 M9 N2 87  170,00€ HT 

Fuzzy stool 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6236 MAT 54 42,5 6,9 B2 C2 C9 69 87  186,00€ HT 

6536 LACQ 54 42,5 6,9 D3 D7 07  546,00€ HT 

6836 METAL 54 42,5 6,9 E8  609,00€ HT 

Goen stool 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6239 MAT 79 77 78 18,8 C2 L4 74 86 87  440,00€ HT 

6539 LACQ 79 77 78 18,8 D7 03 07 1 124,00€ HT 

6839 METAL 79 77 78 18,8 E8 1 248,00€ HT 

PLUST Mobilier Outdoor / Indoor

Structure sans plateau (voir p.142)



114

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Jetlag bench
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6291 MAT 175 145 42 41,6 C2 N4 86 87  600,00€ HT 

Jetlag chair 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6293 MAT 70 62 72 15,7 C2 N4 86 87  295,00€ HT 

PLUST Mobilier Outdoor / Indoor



115Nuancier p.141 - 142

Gumball armchair special edition 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6243 92 86 65 22,5 98  541,00€ HT 

Gumball armchair 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6246 MAT 92 86 65 17,5 C2 G9 M9 N2 N4 87  350,00€ HT 

special 
colors L7 N6 N7 N8 N9 P0 P1

special 
colors P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8

6546 LACQ 92 86 65 17,5 03 44  895,00€ HT 

Gumball armchair junior special edition 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6296 MAT 70 64 49 10,6 98  395,00€ HT 

Gumball armchair junior
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6292 MAT 70 64 49 8,6 A2 B3 C1 C2 11 43 74  210,00€ HT 

special 
colors L7 N6 N7 N8 N9 P0 P1

special 
colors P2 P3 P4 P5 P6



116

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Gumball sofa junior
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6302 MAT 122 65 49 16,5 A2 B3 C1 C2 11 43 74  315,00€ HT 

special 
colors L7 N6 N7 N8 N9 P0 P1

Gumball sunlounge (con ruote/with wheels) 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6262 MAT 206 83 42 32,3 C2 G9 M9 N2 N4 87  631,00€ HT 

6562 LACQ 206 83 42 32,3 03 1 404,00€ HT 

Gumball sofa junior special edition
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6303 122 65 49 21,0 98  575,00€ HT 

Gumball sofa 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6263 MAT 165 88 66 32,4 C2 G9 M9 N2 N4 87  631,00€ HT 

special 
colors L7 N6 N7 N8 N9 P0 P1

special 
colors P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8

PLUST Mobilier Outdoor / Indoor



117Nuancier p.141 - 142

Ohla armchair 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6238 MAT 94 78 78 20,2 C2 L4 M9 N2 N4 69 87  398,00€ HT 

6538 LACQ 94 78 78 20,2 D7 03 07 1 082,00€ HT 

Ohla sofa
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6304 MAT 160 80 78 34,2 C2 L4 M9 N2 N4 69 87  680,00€ HT 

6575 LACQ 160 80 78 34,2 D7 03 07 1 630,00€ HT 

PLUST Mobilier Outdoor / Indoor



118

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Planet chair (Sedia con gambe in legno scuro- with dark wood legs) 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6314 MAT 55 50 77 8,9 C2 M9 N2 N4 70 86 87  260,00€ HT 

Plust van con ruote in plastica 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6354 MAT 70 49 42 11,1 A2 A6 C1 N4 11 74 86  230,00€ HT 

Planet table legs (gambe) 

C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6318 MAT 11,4 C2 M9 N2 N4 70 86 87  255,00€ HT 

Plust van mini con ruote in frassino 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6352 MAT 21 15 13 0,7 A2 A6 C1 N4 11 74 86  55,00€ HT 

Planet chair (sedia con gambe in legno naturale-with natural wood legs) 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6322 MAT 55 50 77 8,9 C2 M9 N2 N4 70 86 87  260,00€ HT 

Plust van con ruote in frassino 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6341 MAT 70 49 42 11,1 A2 A6 C1 N4 11 74 86  250,00€ HT 

PLUST Mobilier Outdoor / Indoor

Structure sans plateau (voir p.142)



119Nuancier p.141 - 142

Sat white hpl top (sgabello con piano in hpl bianco) 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6297 MAT 57 40 66 12,0 C2 C7 G9  275,00€ HT 

Simple table (tavolo)
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6255 MAT 94 94 75 19,0 C2 G9 87  377,00€ HT 

6255T PAINT 94 94 75 19,0 C2 G9 87  509,00€ HT 

Sat wooden top (sgabello con piano in legno)
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6297 MAT 57 40 66 12,0 C2 C7 G9  275,00€ HT 

Simple table gamba 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6258 MAT 10 53 1,2 C1 C2 G9 86 87  21,20€ HT 

6258T PAINT 10 53 1,2 C1 C2 G9 86 87  32,00€ HT 

Sat black hpl top (sgabello con piano in hpl nero) 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6298 MAT 57 40 66 12,0 C2 C7 G9  255,00€ HT 

Simple chair (sedia) 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6257 MAT 61 53 77 9,8 C1 C2 G9 86 87  218,00€ HT 

6257T PAINT 61 53 77 9,8 C1 C2 G9 86 87  292,00€ HT 

PLUST Mobilier Outdoor / Indoor



120

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Talea chair - fabric seating white 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6336 MAT 78 78 76 44,2 G9  573,00€ HT 

6564 LACQ 78 78 76 44,2 03 07  926,00€ HT 

Talea chair - wood seating
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6265 MAT 78 78 76 31,2 C2 G9  679,00€ HT 

6565 LACQ 78 78 76 31,2 03 07 1 030,00€ HT 

Talea bench - wood seating 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6266 MAT 191 78 76 60,2 C2 G9 1 336,00€ HT 

6566 LACQ 191 78 76 60,2 03 07 2 028,00€ HT 

T ball struttura 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6248 MAT 77 33 9,4 C2 G9 M9 N2 N4 87  212,00€ HT 

special 
colors L7 N6 N7 N8 N9 P0 P1

special 
colors P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8

6548 LACQ 77 33 9,4 03 44  494,00€ HT 

Talea chair - fabric seating taupe 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6264 MAT 78 78 76 44,2 C2  573,00€ HT 

PLUST Mobilier Outdoor / Indoor



121Nuancier p.141 - 142

Boyo
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6270 MAT 110 90 28,5 A2 C2 86  620,00€ HT 

6570 LACQ 110 90 29,0 D7 03 86 1 165,00€ HT 

Buba
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6202 MAT 71 175 23,4 A5 C2 86 87  562,00€ HT 

6502 LACQ 71 175 23,4 D7 03 07 86 1 124,00€ HT 

6802 METAL 71 175 23,4 C8 1 243,00€ HT 

Cactus
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6221 MAT 78 74 126 21,7 C2 69 74 86  530,00€ HT 

6521 LACQ 78 74 126 21,7 07 86 1 035,00€ HT 

6821 METAL 78 74 126 21,7 C8 1 150,00€ HT 

Cubalibre
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6223 MAT 88 98 26,2 A5 C2 34  504,00€ HT 

6523 LACQ 88 98 26,2 03 07 44 1 139,00€ HT 

6823 METAL 88 98 26,2 C8 1 264,00€ HT 

PLUST Vases



122

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Diamond 72
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6213 MAT 26 26 72 3,5 C2 69 84 87  101,00€ HT 

6513 LACQ 26 26 72 3,5 D8 03 07  271,00€ HT 

6813 METAL 26 26 72 3,5 C8  297,00€ HT 

Diamond 78
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6214 MAT 36 36 98 7,8 C2 69 84 87  212,00€ HT 

6514 LACQ 36 36 98 7,8 D8 03 07  468,00€ HT 

6814 METAL 36 36 98 7,8 C8  515,00€ HT 

Drop
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6254 MAT 69 73 11,1 C2 G9 74 86 87  250,00€ HT 

6554 LACQ 69 73 11,1 D8 03 07  640,00€ HT 

Fuzzy
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6237 MAT 45 35,5 4,0 B2 C2 C9 69 87  122,00€ HT 

6537 LACQ 45 35,5 4,0 D3 D7 07  370,00€ HT 

6837 METAL 45 35,5 4,0 E8  411,00€ HT 

Giotto
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6228 MAT 43 30 126 7,2 A9 C2 86 87  287,00€ HT 

6528 LACQ 43 30 126 7,2 03 07 86  624,00€ HT 

PLUST Vases



123Nuancier p.141 - 142

Harbo
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6269 MAT 94 175 36,6 A2 C2 86  795,00€ HT 

6569 LACQ 94 175 36,6 D7 03 86 1 420,00€ HT 

Halful verniciato verde pallido
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6325 25 62 62 130 16,7 F1  685,00€ HT 

6329 30 62 62 90 11,8 F1  605,00€ HT 

6333 80 110 62 90 20,7 F1  745,00€ HT 

Halful verniciato blu pastello
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6326 25 62 62 130 16,7 F1  685,00€ HT 

6330 30 62 62 90 11,8 F1  605,00€ HT 

6334 80 110 62 90 20,7 F1  745,00€ HT 

Halful satinato acciaio inox
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6327 25 62 62 130 16,7 F1  710,00€ HT 

6331 30 62 62 90 11,8 F1  635,00€ HT 

6335 80 110 62 90 20,7 F1  785,00€ HT 

Halful verniciato bianco puro 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6324 25 62 62 130 16,7 F1  685,00€ HT 

6328 30 62 62 90 11,8 F1  605,00€ HT 

6332 80 110 62 90 20,7 F1  745,00€ HT 

PLUST Vases



124

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Humphrey
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6226 MAT 65 57 126 19,3 C2 69 86 87  488,00€ HT 

6526 LACQ 65 57 126 19,3 03 07 86  832,00€ HT 

6826 METAL 65 57 126 19,3 C8  921,00€ HT 

Madame 60
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6217 MAT 35 60 4,2 C2 87  138,00€ HT 

6517 LACQ 35 60 4,2 D7 03 07  312,00€ HT 

6817 METAL 35 60 4,2 C8  338,00€ HT 

Madame 95
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6218 MAT 36 95 6,2 C2 87  202,00€ HT 

6518 LACQ 36 95 6,2 D7 03 07  510,00€ HT 

6818 METAL 36 95 6,2 C8  562,00€ HT 

Madame 145
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6219 MAT 42 145 9,7 C2 87  340,00€ HT 

6519 LACQ 42 145 9,7 D7 03 07  739,00€ HT 

6819 METAL 42 145 9,7 C8  806,00€ HT 

Max
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6229 MAT 46 31 126 7,7 A9 C2 86 87  297,00€ HT 

6529 LACQ 46 31 126 7,7 03 07 86  692,00€ HT 

PLUST Vases



125Nuancier p.141 - 142

More
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6244 MAT 65 51 11,1 C2 87  186,00€ HT 

6844 KROME 65 51 11,1 C0  505,00€ HT 

Moai 175
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6210 MAT 41 175 11,0 C2 87  387,00€ HT 

6510 LACQ 41 175 11,0 D3 07 86  822,00€ HT 

6810 METAL 41 175 11,0 C8 E8  910,00€ HT 

Nicole 175
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6208 MAT 39 175 11,5 C2 69 87  414,00€ HT 

6508 LACQ 39 175 11,5 D7 03 07  858,00€ HT 

6808 METAL 39 175 11,5 C8  952,00€ HT 

Moai 126
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6209 MAT 29 126 4,9 C2 87  207,00€ HT 

6509 LACQ 29 126 4,9 D3 07 86  500,00€ HT 

6809 METAL 29 126 4,9 C8 E8  557,00€ HT 

Nicole 126
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6207 MAT 33 126 6,9 C2 69 87  250,00€ HT 

6507 LACQ 33 126 6,9 D7 03 07  609,00€ HT 

6807 METAL 33 126 6,9 C8  671,00€ HT 

PLUST Vases



126

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Ninfea 57
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6211 MAT 57 29 3,6 A5 B1 C2 69 86  117,00€ HT 

Ninfea 72
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6212 MAT 72 36 6,5 A5 B1 C2 69 86  224,00€ HT 

Rà
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6203 MAT 63 51 100 11,4 A5 C2 69 87  303,00€ HT 

6503 LACQ 63 51 100 11,4 D7 03 07 86  650,00€ HT 

6803 METAL 63 51 100 11,4 C8 E8  708,00€ HT 

Rebelot 45
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6231 MAT 45 34 2,6 C2 86 87  79,50€ HT 

6531 LACQ 45 34 3,8 D7 03 07 86  250,00€ HT 

6831 METAL 45 34 3,8 C8  281,00€ HT 

Rebelot 55
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6232 MAT 55 42 3,7 C2 86 87  122,00€ HT 

6532 LACQ 55 42 5,5 D7 03 07 86  448,00€ HT 

6832 METAL 55 42 5,5 C8  510,00€ HT 

Rebelot 65
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6233 MAT 65 50 5,6 C2 86 87  170,00€ HT 

6533 LACQ 65 50 8,1 D7 03 07 86  567,00€ HT 

6833 METAL 65 50 8,1 C8  645,00€ HT 

Rebelot 135
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6224 MAT 135 102 48,3 C2 86 87  976,00€ HT 

6524 LACQ 135 102 52,3 D7 03 07 86 1 612,00€ HT 

6824 METAL 135 102 52,3 C8 1 800,00€ HT 

Rebelot mini 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6268 MAT 20 15 0,7 C2 74 86  30,00€ HT 

PLUST Vases



127Nuancier p.141 - 142

Reverse 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6227 MAT 88 42 98 17,8 C2 69 84 87  472,00€ HT 

6527 LACQ 88 42 98 17,8 07 86  910,00€ HT 

Renè 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6230 MAT 41 29 126 6,2 A9 C2 86 87  265,00€ HT 

6530 LACQ 41 29 126 6,2 03 07 86  598,00€ HT 

Roo
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6235 MAT 51 51 175 14,6 C2 69 86 87  493,00€ HT 

6535 LACQ 51 51 175 14,6 D3 07 1 040,00€ HT 

6835 METAL 51 51 175 14,6 E7 1 144,00€ HT 

PLUST Vases



128

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Saving/space/vase
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6247 MAT 57 ±122 18,3 A5 C2 86 87  350,00€ HT 

Sepio
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6220 MAT 47 47 120 10,7 A5 C2 84 86  308,00€ HT 

6520 LACQ 47 47 120 10,7 D7 07 86  578,00€ HT 

Shock
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6204 MAT 54 54 98 11,4 C2 84 86 87  371,00€ HT 

6504 LACQ 54 54 98 11,4 D7 07 86  687,00€ HT 

6804 METAL 54 54 98 11,4 C8  749,00€ HT 

PLUST Vases



129Nuancier p.141 - 142

T Ball 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6248 MAT 77 33 9,3 C2 G9 M9 N2 N4 87  212,00€ HT 

6548 LACQ 77 33 9,3 03 44  494,00€ HT 

Tambo
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6222 MAT 75 73 73 10,1 C2 C9 87  324,00€ HT 

6522 LACQ 75 73 73 10,1 D3 07 86  760,00€ HT 

6822 METAL 75 73 73 10,1 E8  874,00€ HT 

Tonqua
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6200 MAT 54 54 100 12,4 84 86 87  318,00€ HT 

6500 LACQ 54 54 100 12,4 D7 03 07 86  692,00€ HT 

6800 METAL 54 54 100 12,4 C8  760,00€ HT 

Trottola 28
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6215 MAT 85 28 10,0 D5 L4  265,00€ HT 

PLUST Vases

Trottola 98
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6216 MAT 56 98 10,6 D5 L4  281,00€ HT 



130

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

Baddi Mini
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6276 MAT 13,5 14 20,5 0,5 C2 L4 74 86 87  30,00€ HT 

Baddi special effect
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6942 34 32 55 3,1 E6  122,00€ HT 

Baddi
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6242 MAT 34 32 55 3,1 C2 L4 74 86 87  101,00€ HT 

6542 LACQ 34 32 55 3,1 03 07  214,00€ HT 

6842 METAL 34 32 55 3,1 E7  234,00€ HT 

Biggie
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6351 MAT 33 20 19 0,9 A2 A6 C2 70  30,00€ HT 

Flower
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6251 MAT 34 31 145 2,4 A5 C2 74 86 87  75,00€ HT 

Draghetto
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6306 MAT 18 12 21 0,6 A2 A9 B1 C1 C2 Q4 08  30,00€ HT 

11 16 43 74 86 88

Drago
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6305 MAT 45 30 52 3,5 A2 A9 B1 C1 C2 Q4 08  101,00€ HT 

11 16 43 74 86 88

6505 LACQ 45 30 52 3,5 03  214,00€ HT 

PLUST Accessoires



131Nuancier p.141 - 142

Gradient 160
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6272 MAT 36 40 160 8,0 A2 B7 C2 86  225,00€ HT 

Gradient 180
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6273 MAT 36 40 180 9,6 A2 B7 C2 86  250,00€ HT 

Lapsus
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6260 MAT 40 197 16,3 A9 C2 86  375,00€ HT 

6560 LACQ. 40 197 16,3 03 07 86  695,00€ HT 

Leaf 
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6252 MAT 6,5 170 1,4 A5 C2 74 86 87  50,00€ HT 

Godot
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6261 MAT 43 40 176 13,1 C2 G9  307,00€ HT 

A4315 C2 D7 G9 86 87

6561 LACQ 43 40 176 13,1 03  619,00€ HT 

Godot appendice
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

A4315 5,5 3 C2 D7 G9 86 87  2,00€ HT 

PLUST Accessoires

Moon-leaves 1
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6900 40 16 2,5 0,3 E6  32,00€ HT 

Moon-leaves 2
C. Prod. Finition L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris

6901 44 38 2,5 0,6 E6  53,00€ HT 



132

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

PLUST Lumineux

BADDY CON KIT MINI LED (LIGHT INDOOR) design JVLT/Joe Velluto+A.Fabbian

8242 34 32 55 3,2 74 86 98  170,00€ HT 

BADDY MINI CON KIT MINI LED (LIGHT INDOOR) design JVLT/Joe Velluto+A.Fabbian

8276 13,5 14 20,5 0,6 86 98  110,00€ HT 

BARTOLOMEO (LIGHT OUTDOOR) design JVLT/Joe Velluto (Bancone)

8277 160 70 110 61,4 98  950,00€ HT 

BARTOLOMEO VERSION 1 (LIGHT OUTDOOR) design JVLT/Joe Velluto (Bancone)

8286 160 70 110 64,7 98 1 850,00€ HT 

Attrezzato con: lavandino, rubinetto, mensola, piano di lavoro - Equipped with: sink, tap, shelf, top

BARTOLOMEO VERSION 2 (LIGHT OUTDOOR) design JVLT/Joe Velluto (Bancone)

8287 160 70 110 66,1 98 2 000,00€ HT 

Attrezzato con: lavandino, rubinetto, ghiacciaia, mensola, piano di lavoro - Equipped with: sink, tap, ice box, shelf, top

BARTOLOMEO VERSION 3 (LIGHT OUTDOOR) design JVLT/Joe Velluto (Bancone)

8288 160 70 110 67,5 98 2 150,00€ HT 

Attrezzato con: lavandino, rubinetto, 2 ghiacciaie, mensola, piano di lavoro - Equipped with: sink, tap, 2 ice boxes, shelf, top

BARTOLOMEO CORNER (LIGHT OUTDOOR) design JVLT/Joe Velluto (Angolo)

8278 75 75 110 29,1 98  490,00€ HT 

BARTOLOMEO DISPLAY (LIGHT OUTDOOR) design JVLT/Joe Velluto

9289 80 50 150 41,6 98  550,00€ HT 

BIG CUT ARMCHAIR W/CUSHION(LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Matali Crasset

8279 102 81 73 31,5 L9 M0 M1  750,00€ HT 

Poltrona completa di cuscino

BIG CUT CORNER W/CUSHION (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Matali Crasset

8281 81 81 73 27,7 L9 M0 M1  700,00€ HT 

Angolo completo di cuscino

BIG CUT MODULE W/CUSHION(LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Matali Crasset

8280 81 60 73 22,0 L9 M0 M1  650,00€ HT 

Modulo completo di cuscino

BIGGIE CON KIT MINI LED (LIGHT INDOOR) design Filippo Protasoni

8351 33 20 19 1,0 98  110,00€ HT 

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT



133Nuancier p.141 - 142

BOLD ARMCHAIR W/CUSHION WT LIGHT INDOOR & OUTDOOR design Giulio Iacchetti (poltrona con cuscino)

8245 85 78 77 26,9 98  730,00€ HT 

BOLD ARMCHAIR W/CUSHION HG LIGHT INDOOR & OUTDOOR design Giulio Iacchetti (poltrona con cuscino)

8211 85 78 77 26,9 98  730,00€ HT 

BOLD SOFA W/CUSHION WT LIGHT INDOOR & OUTDOOR design Giulio Iacchetti (sofa con cuscino)

8212 165 78 77 46,4 98 1 280,00€ HT 

BOLD SOFA W/CUSHION HG LIGHT INDOOR & OUTDOOR design Giulio Iacchetti (sofa con cuscino)

8268 165 78 77 46,4 98 1 280,00€ HT 

BOLD TABLE STRUTTURA  LIGHT INDOOR & OUTDOOR design Giulio Iacchetti (struttura tavolino)

8344  73 37 8,9 98  200,00€ HT 

BUBA (LIGHT INDOOR) design Euro3Plast Department

8202 71 175 23,4 74 86 98  562,00€ HT 

BUBA (LIGHT OUTDOOR) design Euro3Plast Department

9202 71 175 23,4 74 86 98  582,00€ HT 

CUBALIBRE (LIGHT INDOOR) design Giulio Iacchetti

8223 88 98 26,2 74 86 98  504,00€ HT 

CUBALIBRE (LIGHT OUTDOOR) design Giulio Iacchetti

9223 88 98 26,2 74 86 98  524,00€ HT 

CUBALIBRE TABLE (LIGHT INDOOR) design Giulio Iacchetti (tavolo con piano hpl bianco)

8296 88 98 33,5 98  734,00€ HT 

CUBALIBRE TABLE (LIGHT INDOOR) design Giulio Iacchetti (tavolo con piano hpl nero)

8301 88 98 32,5 98  647,00€ HT 

CUBALIBRE TABLE (LIGHT INDOOR) design Giulio Iacchetti (tavolo con piano metacrilato)

8302 88 98 29,0 98  774,00€ HT 

BOYO (LIGHT INDOOR) design Gentle Giants

8270 110 90 28,5 98  620,00€ HT 

BOYO (LIGHT OUTDOOR) design Gentle Giants

9270 110 90 28,5 98  640,00€ HT 

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

PLUST Lumineux



134

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

DRAGHETTO CON KIT MINI LED (LIGHT INDOOR) design Alberto Ghirardello

8306 18 12 21 0,8 74 86 98  110,00€ HT 

DRAGO (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Alberto Ghirardello

8305 45 30 52 3,5 74 86 98  101,00€ HT 

DRAGO CON KIT MINI LED (LIGHT INDOOR) design Alberto Ghirardello

8352 45 30 52 3,5 74 86 98  170,00€ HT 

DROP (LIGHT INDOOR) design Emmanuel Babled
 

8254 69 73 11,2 98  250,00€ HT 

DROP (LIGHT OUTDOOR) design Emmanuel Babled

9254 69 73 11,2 98  270,00€ HT 

FROZEN (LIGHT OUTDOOR) design Matteo Ragni + Maurizio Prina (Bancone)

8308 124 79 115 52,2 98  920,00€ HT 

FROZEN VERSION 1 (LIGHT OUTDOOR) design Matteo Ragni + Maurizio Prina (Bancone)

8320 124 79 115 66,9 98 1 570,00€ HT 

Attrezzato con: lavandino, rubinetto, mensola, piano di lavoro - Equipped with: sink, tap, shelf, top

FROZEN VERSION 2 (LIGHT OUTDOOR) design Matteo Ragni + Maurizio Prina (Bancone)

8321 124 79 115 67,4 98 1 720,00€ HT 

Attrezzato con: lavandino, rubinetto, ghiacciaia, mensola, piano di lavoro - Equipped with: sink, tap, ice box, shelf, top

FROZEN CORNER (LIGHT OUTDOOR) design Matteo Ragni + Maurizio Prina (Angolo)

8309 108 82 115 39,4 98  690,00€ HT 

FROZEN DISPLAY (LIGHT OUTDOOR) design Matteo Ragni + Maurizio Prina

9338 81 51 101 29,5 98  470,00€ HT 

FROZEN LAMP (LIGHT INDOOR&OUTDOOR) design Matteo Ragni + Maurizio Prina

8339 49 180 11,8 98  340,00€ HT 

FROZEN LARGE (LIGHT OUTDOOR) design Matteo Ragni + Maurizio Prina (Bancone)

8316 124 96 115 68,0 98 1 210,00€ HT 

FROZEN TABLE STRUTTURA (LIGHT OUTDOOR) design Matteo Ragni + Maurizio Prina (Tavolo)

8310 45 99 8,7 98  255,00€ HT 

FROZEN DINING TABLE STRUTTURA (LIGHT OUTDOOR) design Matteo Ragni + Maurizio Prina (Tavolo)

8311 38 75 6,0 98  185,00€ HT 

FOUR LAMP (LIGHT INDOOR&OUTDOOR) design Philippe Tabet

6353 46 46 48 5,1 98  125,00€ HT 

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

PLUST Lumineux



135Nuancier p.141 - 142

FURA STOOL (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Form Us With Love

8294 34 75 6,1 98  130,00€ HT 

FURA TABLE STRUTTURA (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Form Us With Love

8295 38 97 6,7 98  170,00€ HT 

GUMBALL ARMCHAIR (LIGHT OUTDOOR) design Alberto Brogliato

8246 92 86 65 17,5 98  350,00€ HT 

GUMBALL SOFA (LIGHT OUTDOOR) design Alberto Brogliato

8263 165 88 66 32,4 98  631,00€ HT 

GODOT (LIGHT INDOOR) design Alberto Brogliato

8261 43 40 176 13,1 98  307,00€ HT 

A4315 C2 D7 G9 86 87

HARBO (LIGHT INDOOR) design Gentle Giants

8269 94 175 36,6 98  795,00€ HT 

HARBO (LIGHT OUTDOOR) design Gentle Giants

9269 94 175 36,6 98  815,00€ HT 

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

PLUST Lumineux



136

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

HORN (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Alberto Brogliato

8234 68 63 180 17,4 98  568,00€ HT 

HUMPREY (LIGHT INDOOR) design JVLT/Joe Velluto

8226 65 57 126 19,3 98  488,00€ HT 

HUMPREY (LIGHT OUTDOOR) design JVLT/Joe Velluto

9226 65 57 126 19,3 98  508,00€ HT 

ICE-CAP (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Laudani & Romanelli

8243 28 117,5 9,3 98  212,00€ HT 

JETLAG BENCH (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Cédric Ragot

8291 175 145 42 41,5 98  600,00€ HT 

JETLAG CHAIR (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Cédric Ragot

8293 70 62 72 15,7 98  295,00€ HT 

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

PLUST Lumineux



137Nuancier p.141 - 142

NICOLE (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Ilaria Marelli

8208 39 175 11,5 74 86 98  414,00€ HT 

REBELOT MINI CON KIT MINI LED (LIGHT INDOOR) design Matteo Ragni

8548 20 15 0,8 86 98  110,00€ HT 

REBELOT (LIGHT INDOOR) design Matteo Ragni

8224 135 102 52,3 98  976,00€ HT 

REBELOT (LIGHT OUTDOOR) design Matteo Ragni

9224 135 102 52,3 98  996,00€ HT 

ROAMING CON KIT RGB A BATTERIA (LIGHT INDOOR&OUTDOOR) design Alberto Brogliato

8275 33 29 30 2,2 98  225,00€ HT 

ROO (LIGHT INDOOR) design Monica Graffeo

8235 51 51 175 14,6 98  493,00€ HT 

ROO (LIGHT OUTDOOR) design Monica Graffeo

9235 51 51 175 14,6 98  513,00€ HT 

OHLA ARMCHAIR (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Alberto Brogliato

8238 94 78 78 20,2 98  398,00€ HT 

OHLA SOFA (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Alberto Brogliato

8304 160 80 78 34,2 98  680,00€ HT 

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

PLUST Lumineux



138

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

SAVING/SPACE/VASE (LIGHT INDOOR) design JVLT/Joe Velluto

8247 57 ±122 14,2 98  350,00€ HT 

SAVING/SPACE/VASE (LIGHT OUTDOOR) design JVLT/Joe Velluto

9247 57 ±122 14,2 98  370,00€ HT 

T BALL STRUTTURA CON PIANO (LIGHT INDOOR&OUTDOOR) design Alberto Brogliato

8248 77 33 12,4 L9 M1 Q2 Q6 Q7  295,00€ HT 

SPOT C/KIT LUCE (LIGHT OUTDOOR) design Eddy Antonello

8274 50 56 5,7 A9 L4 M9 43 70 87 98  290,00€ HT 

6574 50 56 5,7 03  510,00€ HT 

TRIM (LIGHT INDOOR & OUTDOOR) design Valerio Sommella

8253 96 175 26,6 74 86 98  636,00€ HT 

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Coloris Prix HT

PLUST Lumineux



139Nuancier p.141 - 142

BASE DI STABILIZZAZIONE (STABILITY BASE)

A4184 32 3,2  69,00€ HT 

A4196 41 5,2  90,50€ HT 

A4197 51 8,0  133,00€ HT 

DETERGENTE (DETERGENT)

VA034  16,00€ HT 

KIT FISSAGGIO A TERRA (GROUND FIXING KIT)

A4461 0,25  40,00€ HT 

KIT FISSAGGIO A TERRA JETLAG (GROUND FIXING KIT)

A4449 0,25  40,00€ HT 

KIT FISSAGGIO A TERRA BIG CUT (GROUND FIXING KIT)

A4474 0,45  19,00€ HT 

BASE DI STABILIZZAZIONE E FISSAGGIO FOUR LAMP (STABILITY AND GROUND 
FIXING BASE)

A4594 35 2,6  65,00€ HT 

CUSCINO GUMBALL SUNLOUNGE ECOPELLE BIANCO (WHITE SKY CUSHION)

30059 188 68 6 7,0  370,00€ HT 

CUSCINO GUMBALL SUNLOUNGE TESSUTO TECNICO TORTORA (TAUPE TECHNICAL 
FABRIC CUSHION)

30060 188 68 6 7,0  370,00€ HT 

BASE DI STABILIZZAZIONE E FISSAGGIO (STABILITY AND GROUND FIXING BASE)

A4195 32 3,1  69,00€ HT 

A4193 41 5,1  90,50€ HT 

A4194 51 7,9  133,00€ HT 

Kit fissaggio base vite corta /
Short screw base fixing kit

Adatto per / Suitable for

Adatto per / Suitable for

Giotto
Max

Boyo
Buba
Harbo
Humprey

Moai 126 
Renè

Moai 175 
Roo
Saving/Space/Vase

Kit fissaggio base vite lunga /
Long screw base fixing kit

Kit per fissare il vaso alla base di stabilizzazione /
Device that connects a pot to a stability base

Art. A4205

Dettagli / Details

Vite acciaio 16 x 380 mm / Steel Screw 16 x 380 mm
Inserto filettato acciaio / Threaded steel element

Nicole 126
Nicole 175

Adatto per / Suitable for

Base di stabilizzazione e fissaggio /
Stability and ground fixing base

Diametro 320 mm / Diameter 320 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 3.1 kg / Weight 3.1 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Art. A4195

Art. A4193

Art. A4194

Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 7.9 kg / Weight 7.9 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Diametro 410 mm / Diameter 410 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 5.1 kg / Weight 5.1 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Ø 32

Ø 41

Ø 51

Adatto per / Suitable for
Nicole 126
Nicole 175

POTS
BASE ELEMENTS

Kit per fissare il vaso alla base di stabilizzazione /
Device that connects a pot to a stability base

Art. A4204

Vite acciaio 16 x 60 mm / Steel Screw 16 x 60 mm
Inserto filettato acciaio / Threaded steel element

Dettagli / Details

Adatto per / Suitable for

Adatto per / Suitable for

Adatto per / Suitable for

Moai 126 
Moai 175
Renè
Roo
Saving/Space/Vase

Boyo
Buba
Giotto
Harbo
Humprey
Max

Giotto
Max

Boyo
Buba
Harbo
Humprey

Moai 126 
Renè

Moai 175 
Roo
Saving/Space/Vase

Base di stabilizzazione /
Stability base

Art. A4184

Diametro 320 mm / Diameter 320 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 3.2 kg / Weight 3.2 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Art. A4196

Art. A4197

Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 8 kg / Weight 8 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Diametro 410 mm / Diameter 410 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 5.2 kg / Weight 5.2 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Ø 32

Ø 41

Ø 51

Adatto per / Suitable for
Nicole 126
Nicole 175

Base di stabilizzazione e fissaggio /
Stability and ground fixing base

Diametro 320 mm / Diameter 320 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 3.1 kg / Weight 3.1 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Art. A4195

Art. A4193

Art. A4194

Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 7.9 kg / Weight 7.9 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Diametro 410 mm / Diameter 410 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 5.1 kg/Weight 5.1 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Ø 32

Ø 41

Ø 51

Base di stabilizzazione /
Stability base

Art. A4184

Diametro 320 mm / Diameter 320 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 3.2 kg / Weight 3.2 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Art. A4196

Art. A4197

Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 8 kg / Weight 8 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Diametro 410 mm / Diameter 410 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 5.2 kg / Weight 5.2 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Ø 32

Ø 41

Ø 51

Adatto per / Suitable for Adatto per / Suitable for

Nicole light Nicole light

Adatto per / Suitable for Adatto per / Suitable for
Boyo light
Buba light
Frozen lamp light
Godot light
Harbo light

Boyo light
Buba light
Frozen lamp light
Godot light
Harbo light

Humprey light 
Roo light
Saving/Space/Vase light
Trim light

Humprey light 
Roo light
Saving/Space/Vase light
Trim light

LIGHTS
BASE ELEMENTS

Base di stabilizzazione e fissaggio /
Stability and ground fixing base

Diametro 350 mm / Diameter 350 mm
Spessore 3 mm / Thickness 3 mm
Peso 2,6 kg / Weight 2,6 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Art. A4594 Ø 35

Adatto per / Suitable for
Four Lamp light

262

263

LED RGB: colori / colours

Il kit professionale applicabile a tutti i prodotti “Lights” di PLUST 
Collection utilizza la tecnologia a risparmio energetico LED RGB, 
attraverso la quale è possibile trasformare ogni oggetto in una scultura 
luminosa e colorata. 
A seconda dello scenario, del contesto, o della particolare suggestione 
che si vuole creare, si può scegliere il colore della luce più adatto, 
o semplicemente lasciare che la lampada trasformi il colore lentamente 
in sequenza, regalando un coinvolgente spettacolo cromatico.

The professional kit, applicable to all PLUST Collection “lights”, uses 
RGB LED technology to save energy, through which you can turn any 
object into a glowing colorful sculpture. 
Depending on the scenario, context, or that particular suggestion to 
be created, you can choose the most suitable light colour, or simply let 
the lamp turn the color slowly in sequence, giving a fascinating show 
of colour.

Modulo 60 LED RGB 15 W / 15 W RGB LED 60 module

Luce / Light

Dettagli / Details

IP 67

Art. A4307

KIT LUCE RGB /
 RGB LIGHT KIT

INDOOR / OUTDOOR

Guscio in policarbonato / Polycarbonate shell
Guarnizione a tenuta / Gasket seal 
Telecomando / Remote control
Cavo nero / Black cable
Spina europea bipolare / European bipolar plug
Trasformatore in 12V a parete / 12V wall transformer 
Lunghezza cavo 500 / Wire length 500
Predisposizione per base di stabilizzazione / Arrangement for stability base
La spina di alimentazione dovrà essere inserita in una presa 
di rete posizionata in un luogo coperto /
The power plug must be connected to a socket that is located
in a covered area

266

267

Kit fissaggio base vite corta /
Short screw base fixing kit

Adatto per / Suitable for

Adatto per / Suitable for

Giotto
Max

Boyo
Buba
Harbo
Humprey

Moai 126 
Renè

Moai 175 
Roo
Saving/Space/Vase

Kit fissaggio base vite lunga /
Long screw base fixing kit

Kit per fissare il vaso alla base di stabilizzazione /
Device that connects a pot to a stability base

Art. A4205

Dettagli / Details

Vite acciaio 16 x 380 mm / Steel Screw 16 x 380 mm
Inserto filettato acciaio / Threaded steel element

Nicole 126
Nicole 175

Adatto per / Suitable for

Base di stabilizzazione e fissaggio /
Stability and ground fixing base

Diametro 320 mm / Diameter 320 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 3.1 kg / Weight 3.1 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Art. A4195

Art. A4193

Art. A4194

Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 7.9 kg / Weight 7.9 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Diametro 410 mm / Diameter 410 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 5.1 kg / Weight 5.1 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Ø 32

Ø 41

Ø 51

Adatto per / Suitable for
Nicole 126
Nicole 175

POTS
BASE ELEMENTS

Kit per fissare il vaso alla base di stabilizzazione /
Device that connects a pot to a stability base

Art. A4204

Vite acciaio 16 x 60 mm / Steel Screw 16 x 60 mm
Inserto filettato acciaio / Threaded steel element

Dettagli / Details

Adatto per / Suitable for

Adatto per / Suitable for

Adatto per / Suitable for

Moai 126 
Moai 175
Renè
Roo
Saving/Space/Vase

Boyo
Buba
Giotto
Harbo
Humprey
Max

Giotto
Max

Boyo
Buba
Harbo
Humprey

Moai 126 
Renè

Moai 175 
Roo
Saving/Space/Vase

Base di stabilizzazione /
Stability base

Art. A4184

Diametro 320 mm / Diameter 320 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 3.2 kg / Weight 3.2 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Art. A4196

Art. A4197

Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 8 kg / Weight 8 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Diametro 410 mm / Diameter 410 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 5.2 kg / Weight 5.2 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Ø 32

Ø 41

Ø 51

Adatto per / Suitable for
Nicole 126
Nicole 175

Base di stabilizzazione e fissaggio /
Stability and ground fixing base

Diametro 320 mm / Diameter 320 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 3.1 kg / Weight 3.1 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Art. A4195

Art. A4193

Art. A4194

Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 7.9 kg / Weight 7.9 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Diametro 410 mm / Diameter 410 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 5.1 kg/Weight 5.1 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Ø 32

Ø 41

Ø 51

Base di stabilizzazione /
Stability base

Art. A4184

Diametro 320 mm / Diameter 320 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 3.2 kg / Weight 3.2 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Art. A4196

Art. A4197

Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 8 kg / Weight 8 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Diametro 410 mm / Diameter 410 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 5.2 kg / Weight 5.2 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Ø 32

Ø 41

Ø 51

Adatto per / Suitable for Adatto per / Suitable for

Nicole light Nicole light

Adatto per / Suitable for Adatto per / Suitable for
Boyo light
Buba light
Frozen lamp light
Godot light
Harbo light

Boyo light
Buba light
Frozen lamp light
Godot light
Harbo light

Humprey light 
Roo light
Saving/Space/Vase light
Trim light

Humprey light 
Roo light
Saving/Space/Vase light
Trim light

LIGHTS
BASE ELEMENTS

Base di stabilizzazione e fissaggio /
Stability and ground fixing base

Diametro 350 mm / Diameter 350 mm
Spessore 3 mm / Thickness 3 mm
Peso 2,6 kg / Weight 2,6 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Art. A4594 Ø 35

Adatto per / Suitable for
Four Lamp light

262

263

Kit Led Rgb a batteria 
con spina /
Rgb Led light kit with 
battery and plug

Adatto per / Suitable for:

Drop Light indoor/outdoor
Gumball Armchair Light
Gumball Sofa Light 
(necessita di 2 Kit Luce / needs 2 Light Kit)

IP 68

KIT LUCE /
 LIGHT KIT

Kit Luce / Light Kit - Art. A4573
RGB LED Light Kit

Packaging:
Cm 28 x 23 x 21 h

Dettagli / Details
Guscio in policarbonato opalino / Opaline polycarbonate shell
Guarnizione a tenuta / Gasket seal
Telecomando / Remote control
Cavo nero / Black cable
Spina europea bipolare / European bipolar plug
Trasformatore in 12V a parete / 12V wall transformer 
Lunghezza cavo 490 / Wire length 490
Predisposizione per base di stabilizzazione /
Arrangement for stability base
La spina di alimentazione dovrà essere inserita in una presa 
di rete posizionata in un luogo coperto /
The power plug must be connected to a socket that is located
in a covered area

Luce / Light 
Modulo 60 LED RGB 15 W / 15 W RGB LED 60 module

Rgb Led light kit opalino /
Opaline Rgb Led light kit

IP 67

KIT LUCE /
LIGHT KIT

Kit mini Led interni /
Indoor mini Led kit

IP 20

Kit Luce / Light Kit - Art. A4303
Kit MINI LED INTERNI / INDOOR MINI LED Kit

Packaging:
Cm  29 x 24 x 20 h

Dettagli / Details
Cavo trasparente / Transparent cable
Spina europea bipolare / European bipolar plug
Trasformatore in 12V a parete / 12V wall transformer
Pulsantiera / Switch
Lunghezza cavo 140 cm / Wire length 140 cm

Luce / Light
Modulo 6 LED bianchi 1,5 W / 1,5 W white 6 LED Module

Kit luce interni /
Indoor light kit

Kit Luce / Light Kit - Art. A4304
Kit Luce INTERNI / INDOOR Light Kit

Packaging:
Cm  21 x 21 x 120 h

Dettagli / Details
Cavo trasparente / Transparent cable
Pulsantiera a pedale / Foot switch
Spina europea bipolare / European bipolar plug
Lunghezza cavo 250 / Wire length 250
Predisposizione per base di stabilizzazione /
Arrangement for stability base
Stelo h 105 cm / Stem h 105 cm

Luce / Light 1 x 23 W + 2 x 8 W

IP 20

Kit Luce / Light Kit - Art. A4364
Base di ricarica a spina / Charger with plug

Packaging:
Cm 27 x 24 x 19 h

Dettagli / Details
Kit LED RGB a batteria powered by Smart&Green /  
RGB LED Kit with battery powered by Smart&Green
Autonomia 6 ore circa, alla massima intensita’ / 
Autonomy 6 hours on average at maximum power

Luce: bianca, colorata, a rotazione / 
Light: white, coloured, rotating colours
Telecomando / Remote control
Base di ricarica con spina europea bipolare / 
Charger with european bipolar plug
Maniglia: cima nautica / Handle: nautical rope

Luce / Light

270

271

SCHEMA DI MONTAGGIO DEL KIT DI FISSAGGIO A TERRA / ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR GROUND FIXING KIT
SCHÉMA D'ASSEMBLAGE DU KIT DE FIXATION AU SOL / ESQUEMA DE MONTAJE DEL JUEGO DE FIJACIÓN EN EL SUELO

Elementi
Components
Éléments
Elementos:

Base di stabilizzazione (A)
Stabilizer base (A)

Base de stabilisation (A)
Base de estabilización (A)

Vite autofilettante (B)
Self-tapping screw (B)

Vis auto-taraudeuse (B)
Tornillo autorroscante (B)

Tassello (C)
Screw anchor (C)

Cheville(C)
Taco (C)

Tappo metallico (D)
Metal cap (D)

Bouchon métallique (D)
Tapón metálico (D)

Con l’ausilio di un trapano, eseguire 3 fori 
sulla superficie o pavimentazione dove si 
vuole fissare l’articolo.

Drill 3 holes on the surface or floor in the 
desired position for the pot.

À l'aide d'une perceuse, réaliser 3 trous dans 
la superficie ou le revêtement de sol où vous 
désirez fixer l'article.

Con la ayuda de un taladro, realizar tres 
agujeros sobre la superficie o el suelo, 
donde se desea fijar el artículo.

Inserire nei fori praticati i 3 tasselli 
e fissare la base con le 3 viti 
in dotazione.

Insert the 3 screw anchors in the holes 
and fix the base with the 3 screws 
provided.

Enfoncer 3 chevilles dans les trous 
réalisés et fixer le socle à l'aide des 
3 vis fournies.

Introducir los tres tacos en los agujeros y 
fijar la base con los tres tornillos de serie.

Avvitare il tappo metallico sul fondo 
del vaso con l’aiuto di una moneta.

Use a coin to screw the metal cap 
into the hole in the bottom of the pot. 

Visser le bouchon métallique sur le 
fond du vase à l'aide d'une pièce 
de monnaie. 

Enroscar el tapón metálico en el fondo 
del macetero con la ayuda de una moneda.

Avvitare il manufatto plastico sul perno filettato 
della base di stabilizzazione come indicato 
nel disegno. Quando il manufatto plastico va in 
appoggio al suolo, non compiere più di 2 giri 
(non forzare).

Screw the plastic pot onto the threaded pin on 
the stabiliser base as illustrated. When the 
plastic object is positioned on the ground, 
do not rotate more than twice (do not force it).

Visser le vase en plastique sur la tige filetée du 
socle suivant les instructions du dessin. 
Quand la partie en plastique touche le sol, ne 
pas faire plus de 2 tours (ne pas forcer). 

Enroscar el componente de plástico sobre el 
perno roscado de la base de estabilización 
como se indica en el dibujo. Cuando el 
componente de plástico se apoya en el suelo, 
no dar más de dos vueltas (no esforzar).

Capovolgere l’articolo e, utilizzando un 
cacciavite, svitare il tappo filettato in plastica 
trasparente (materiale PC) al centro del fondo.

Turn the pot upside down and use a 
screwdriver to unscrew the threaded clear 
plastic (PC) cap from the centre of the bottom. 

Retourner le vase et, à l'aide d'un tournevis, 
dévisser le bouchon fileté en plastique 
transparent (en matière PC) au centre 
du fond. 

Girar el artículo y desenroscar el tapón 
roscado de plástico transparente 
(material PC) en la parte central del fondo 
usando un destornillador.

A

A

D

B

C

ET365 10/2014SCHEMA DI MONTAGGIO DEL KIT DI FISSAGGIO A TERRA / ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR GROUND FIXING KIT
SCHÉMA D'ASSEMBLAGE DU KIT DE FIXATION AU SOL / ESQUEMA DE MONTAJE DEL JUEGO DE FIJACIÓN EN EL SUELO

Elementi
Components
Éléments
Elementos:

Base di stabilizzazione (A)
Stabilizer base (A)

Base de stabilisation (A)
Base de estabilización (A)

Vite autofilettante (B)
Self-tapping screw (B)

Vis auto-taraudeuse (B)
Tornillo autorroscante (B)

Tassello (C)
Screw anchor (C)

Cheville(C)
Taco (C)

Tappo metallico (D)
Metal cap (D)

Bouchon métallique (D)
Tapón metálico (D)

Con l’ausilio di un trapano, eseguire 3 fori 
sulla superficie o pavimentazione dove si 
vuole fissare l’articolo.

Drill 3 holes on the surface or floor in the 
desired position for the pot.

À l'aide d'une perceuse, réaliser 3 trous dans 
la superficie ou le revêtement de sol où vous 
désirez fixer l'article.

Con la ayuda de un taladro, realizar tres 
agujeros sobre la superficie o el suelo, 
donde se desea fijar el artículo.

Inserire nei fori praticati i 3 tasselli 
e fissare la base con le 3 viti 
in dotazione.

Insert the 3 screw anchors in the holes 
and fix the base with the 3 screws 
provided.

Enfoncer 3 chevilles dans les trous 
réalisés et fixer le socle à l'aide des 
3 vis fournies.

Introducir los tres tacos en los agujeros y 
fijar la base con los tres tornillos de serie.

Avvitare il tappo metallico sul fondo 
del vaso con l’aiuto di una moneta.

Use a coin to screw the metal cap 
into the hole in the bottom of the pot. 

Visser le bouchon métallique sur le 
fond du vase à l'aide d'une pièce 
de monnaie. 

Enroscar el tapón metálico en el fondo 
del macetero con la ayuda de una moneda.

Avvitare il manufatto plastico sul perno filettato 
della base di stabilizzazione come indicato 
nel disegno. Quando il manufatto plastico va in 
appoggio al suolo, non compiere più di 2 giri 
(non forzare).

Screw the plastic pot onto the threaded pin on 
the stabiliser base as illustrated. When the 
plastic object is positioned on the ground, 
do not rotate more than twice (do not force it).

Visser le vase en plastique sur la tige filetée du 
socle suivant les instructions du dessin. 
Quand la partie en plastique touche le sol, ne 
pas faire plus de 2 tours (ne pas forcer). 

Enroscar el componente de plástico sobre el 
perno roscado de la base de estabilización 
como se indica en el dibujo. Cuando el 
componente de plástico se apoya en el suelo, 
no dar más de dos vueltas (no esforzar).

Capovolgere l’articolo e, utilizzando un 
cacciavite, svitare il tappo filettato in plastica 
trasparente (materiale PC) al centro del fondo.

Turn the pot upside down and use a 
screwdriver to unscrew the threaded clear 
plastic (PC) cap from the centre of the bottom. 

Retourner le vase et, à l'aide d'un tournevis, 
dévisser le bouchon fileté en plastique 
transparent (en matière PC) au centre 
du fond. 

Girar el artículo y desenroscar el tapón 
roscado de plástico transparente 
(material PC) en la parte central del fondo 
usando un destornillador.

A

A

D

B

C

ET365 10/2014

SCHEMA DI MONTAGGIO DEL KIT DI FISSAGGIO A TERRA / ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR GROUND FIXING KIT
SCHÉMA D'ASSEMBLAGE DU KIT DE FIXATION AU SOL / ESQUEMA DE MONTAJE DEL JUEGO DE FIJACIÓN EN EL SUELO

Elementi
Components
Éléments
Elementos:

Base di stabilizzazione (A)
Stabilizer base (A)

Base de stabilisation (A)
Base de estabilización (A)

Vite autofilettante (B)
Self-tapping screw (B)

Vis auto-taraudeuse (B)
Tornillo autorroscante (B)

Tassello (C)
Screw anchor (C)

Cheville(C)
Taco (C)

Tappo metallico (D)
Metal cap (D)

Bouchon métallique (D)
Tapón metálico (D)

Con l’ausilio di un trapano, eseguire 3 fori 
sulla superficie o pavimentazione dove si 
vuole fissare l’articolo.

Drill 3 holes on the surface or floor in the 
desired position for the pot.

À l'aide d'une perceuse, réaliser 3 trous dans 
la superficie ou le revêtement de sol où vous 
désirez fixer l'article.

Con la ayuda de un taladro, realizar tres 
agujeros sobre la superficie o el suelo, 
donde se desea fijar el artículo.

Inserire nei fori praticati i 3 tasselli 
e fissare la base con le 3 viti 
in dotazione.

Insert the 3 screw anchors in the holes 
and fix the base with the 3 screws 
provided.

Enfoncer 3 chevilles dans les trous 
réalisés et fixer le socle à l'aide des 
3 vis fournies.

Introducir los tres tacos en los agujeros y 
fijar la base con los tres tornillos de serie.

Avvitare il tappo metallico sul fondo 
del vaso con l’aiuto di una moneta.

Use a coin to screw the metal cap 
into the hole in the bottom of the pot. 

Visser le bouchon métallique sur le 
fond du vase à l'aide d'une pièce 
de monnaie. 

Enroscar el tapón metálico en el fondo 
del macetero con la ayuda de una moneda.

Avvitare il manufatto plastico sul perno filettato 
della base di stabilizzazione come indicato 
nel disegno. Quando il manufatto plastico va in 
appoggio al suolo, non compiere più di 2 giri 
(non forzare).

Screw the plastic pot onto the threaded pin on 
the stabiliser base as illustrated. When the 
plastic object is positioned on the ground, 
do not rotate more than twice (do not force it).

Visser le vase en plastique sur la tige filetée du 
socle suivant les instructions du dessin. 
Quand la partie en plastique touche le sol, ne 
pas faire plus de 2 tours (ne pas forcer). 

Enroscar el componente de plástico sobre el 
perno roscado de la base de estabilización 
como se indica en el dibujo. Cuando el 
componente de plástico se apoya en el suelo, 
no dar más de dos vueltas (no esforzar).

Capovolgere l’articolo e, utilizzando un 
cacciavite, svitare il tappo filettato in plastica 
trasparente (materiale PC) al centro del fondo.

Turn the pot upside down and use a 
screwdriver to unscrew the threaded clear 
plastic (PC) cap from the centre of the bottom. 

Retourner le vase et, à l'aide d'un tournevis, 
dévisser le bouchon fileté en plastique 
transparent (en matière PC) au centre 
du fond. 

Girar el artículo y desenroscar el tapón 
roscado de plástico transparente 
(material PC) en la parte central del fondo 
usando un destornillador.

A

A

D

B

C

ET365 10/2014

SCHEMA DI MONTAGGIO DEL KIT DI FISSAGGIO A TERRA / ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR GROUND FIXING KIT
SCHÉMA D'ASSEMBLAGE DU KIT DE FIXATION AU SOL / ESQUEMA DE MONTAJE DEL JUEGO DE FIJACIÓN EN EL SUELO

Elementi
Components
Éléments
Elementos:

Base di stabilizzazione (A)
Stabilizer base (A)

Base de stabilisation (A)
Base de estabilización (A)

Vite autofilettante (B)
Self-tapping screw (B)

Vis auto-taraudeuse (B)
Tornillo autorroscante (B)

Tassello (C)
Screw anchor (C)

Cheville(C)
Taco (C)

Tappo metallico (D)
Metal cap (D)

Bouchon métallique (D)
Tapón metálico (D)

Con l’ausilio di un trapano, eseguire 3 fori 
sulla superficie o pavimentazione dove si 
vuole fissare l’articolo.

Drill 3 holes on the surface or floor in the 
desired position for the pot.

À l'aide d'une perceuse, réaliser 3 trous dans 
la superficie ou le revêtement de sol où vous 
désirez fixer l'article.

Con la ayuda de un taladro, realizar tres 
agujeros sobre la superficie o el suelo, 
donde se desea fijar el artículo.

Inserire nei fori praticati i 3 tasselli 
e fissare la base con le 3 viti 
in dotazione.

Insert the 3 screw anchors in the holes 
and fix the base with the 3 screws 
provided.

Enfoncer 3 chevilles dans les trous 
réalisés et fixer le socle à l'aide des 
3 vis fournies.

Introducir los tres tacos en los agujeros y 
fijar la base con los tres tornillos de serie.

Avvitare il tappo metallico sul fondo 
del vaso con l’aiuto di una moneta.

Use a coin to screw the metal cap 
into the hole in the bottom of the pot. 

Visser le bouchon métallique sur le 
fond du vase à l'aide d'une pièce 
de monnaie. 

Enroscar el tapón metálico en el fondo 
del macetero con la ayuda de una moneda.

Avvitare il manufatto plastico sul perno filettato 
della base di stabilizzazione come indicato 
nel disegno. Quando il manufatto plastico va in 
appoggio al suolo, non compiere più di 2 giri 
(non forzare).

Screw the plastic pot onto the threaded pin on 
the stabiliser base as illustrated. When the 
plastic object is positioned on the ground, 
do not rotate more than twice (do not force it).

Visser le vase en plastique sur la tige filetée du 
socle suivant les instructions du dessin. 
Quand la partie en plastique touche le sol, ne 
pas faire plus de 2 tours (ne pas forcer). 

Enroscar el componente de plástico sobre el 
perno roscado de la base de estabilización 
como se indica en el dibujo. Cuando el 
componente de plástico se apoya en el suelo, 
no dar más de dos vueltas (no esforzar).

Capovolgere l’articolo e, utilizzando un 
cacciavite, svitare il tappo filettato in plastica 
trasparente (materiale PC) al centro del fondo.

Turn the pot upside down and use a 
screwdriver to unscrew the threaded clear 
plastic (PC) cap from the centre of the bottom. 

Retourner le vase et, à l'aide d'un tournevis, 
dévisser le bouchon fileté en plastique 
transparent (en matière PC) au centre 
du fond. 

Girar el artículo y desenroscar el tapón 
roscado de plástico transparente 
(material PC) en la parte central del fondo 
usando un destornillador.

A

A

D

B

C

ET365 10/2014

Kit di fissaggio a terra / 
Ground fixing kit

Predisposizione per il fissaggio a terra /
Suitable for ground fixing

Art. A4461

Base di stabilizzazione, vite autofilettante, tassello, tappo metallico / 
Stabilizer base, self-tapping screw, screw anchor, metal cap

Dettagli / Details

FURNITURE
BASE ELEMENTS

Kit di fissaggio a terra / 
Ground fixing kit

Predisposizione per il fissaggio a terra Big Cut /
Suitable for ground fixing BiG Cut

Art. A4474

1 placchetta metallica, 2 viti M4, 2 rondelle, 2 tasselli, 
2 viti autofilettanti / 1 metallic plate, 2 M4 screws, 
2 washers, 2 screws anchor, 2 self-tapping screws

Dettagli / Details

Adatto per / Suitable for
Big Cut Armchair
Big Cut Corner
Big Cut Module
Big Cut Pouf
Big Cut Table

Kit di fissaggio a terra / 
Ground fixing kit

Predisposizione per il fissaggio a Jetlag /
Suitable for ground fixing Jetlag

Art. A4449

3 staffe metalliche, 6 viti M8, 3 tasselli, 3 viti autofilettanti/  
3 metallic brackets, 6 M8 screws, 3 screws anchor, 3 self-tapping screws 

Dettagli / Details

Adatto per / Suitable for
Jetlag
Jetlag Chair

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos: JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:
 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:
 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:
 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos: JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:
 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:
 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

Kit Fissaggio Base Vite Corta /
Short Screw Base Fixing Kit

Kit per fissare il vaso alla base di stabilizzazione /
Device that connects a pot to a stability base

Art. A4204

Vite acciaio 16 x 60 mm / Steel Screw 16 x 60 mm
Inserto filettato acciaio / Threaded steel element

Dettagli / Details

Adatto per / Suitable for

Adatto per / Suitable for Adatto per / Suitable for

Godot

Godot Godot

Base di stabilizzazione e fissaggio /
Stability and ground fixing base

Art. A4194
Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 7.9 kg / Weight 7.9 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Base di stabilizzazione /
Stability base

Art. A4197
Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 8 kg / Weight 8 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Ø 51

FURNITURE
BASE ELEMENTS

260

261

SCHEMA DI MONTAGGIO DEL KIT DI FISSAGGIO A TERRA / ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR GROUND FIXING KIT
SCHÉMA D'ASSEMBLAGE DU KIT DE FIXATION AU SOL / ESQUEMA DE MONTAJE DEL JUEGO DE FIJACIÓN EN EL SUELO

Elementi
Components
Éléments
Elementos:

Base di stabilizzazione (A)
Stabilizer base (A)

Base de stabilisation (A)
Base de estabilización (A)

Vite autofilettante (B)
Self-tapping screw (B)

Vis auto-taraudeuse (B)
Tornillo autorroscante (B)

Tassello (C)
Screw anchor (C)

Cheville(C)
Taco (C)

Tappo metallico (D)
Metal cap (D)

Bouchon métallique (D)
Tapón metálico (D)

Con l’ausilio di un trapano, eseguire 3 fori 
sulla superficie o pavimentazione dove si 
vuole fissare l’articolo.

Drill 3 holes on the surface or floor in the 
desired position for the pot.

À l'aide d'une perceuse, réaliser 3 trous dans 
la superficie ou le revêtement de sol où vous 
désirez fixer l'article.

Con la ayuda de un taladro, realizar tres 
agujeros sobre la superficie o el suelo, 
donde se desea fijar el artículo.

Inserire nei fori praticati i 3 tasselli 
e fissare la base con le 3 viti 
in dotazione.

Insert the 3 screw anchors in the holes 
and fix the base with the 3 screws 
provided.

Enfoncer 3 chevilles dans les trous 
réalisés et fixer le socle à l'aide des 
3 vis fournies.

Introducir los tres tacos en los agujeros y 
fijar la base con los tres tornillos de serie.

Avvitare il tappo metallico sul fondo 
del vaso con l’aiuto di una moneta.

Use a coin to screw the metal cap 
into the hole in the bottom of the pot. 

Visser le bouchon métallique sur le 
fond du vase à l'aide d'une pièce 
de monnaie. 

Enroscar el tapón metálico en el fondo 
del macetero con la ayuda de una moneda.

Avvitare il manufatto plastico sul perno filettato 
della base di stabilizzazione come indicato 
nel disegno. Quando il manufatto plastico va in 
appoggio al suolo, non compiere più di 2 giri 
(non forzare).

Screw the plastic pot onto the threaded pin on 
the stabiliser base as illustrated. When the 
plastic object is positioned on the ground, 
do not rotate more than twice (do not force it).

Visser le vase en plastique sur la tige filetée du 
socle suivant les instructions du dessin. 
Quand la partie en plastique touche le sol, ne 
pas faire plus de 2 tours (ne pas forcer). 

Enroscar el componente de plástico sobre el 
perno roscado de la base de estabilización 
como se indica en el dibujo. Cuando el 
componente de plástico se apoya en el suelo, 
no dar más de dos vueltas (no esforzar).

Capovolgere l’articolo e, utilizzando un 
cacciavite, svitare il tappo filettato in plastica 
trasparente (materiale PC) al centro del fondo.

Turn the pot upside down and use a 
screwdriver to unscrew the threaded clear 
plastic (PC) cap from the centre of the bottom. 

Retourner le vase et, à l'aide d'un tournevis, 
dévisser le bouchon fileté en plastique 
transparent (en matière PC) au centre 
du fond. 

Girar el artículo y desenroscar el tapón 
roscado de plástico transparente 
(material PC) en la parte central del fondo 
usando un destornillador.

A

A

D

B

C

ET365 10/2014SCHEMA DI MONTAGGIO DEL KIT DI FISSAGGIO A TERRA / ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR GROUND FIXING KIT
SCHÉMA D'ASSEMBLAGE DU KIT DE FIXATION AU SOL / ESQUEMA DE MONTAJE DEL JUEGO DE FIJACIÓN EN EL SUELO

Elementi
Components
Éléments
Elementos:

Base di stabilizzazione (A)
Stabilizer base (A)

Base de stabilisation (A)
Base de estabilización (A)

Vite autofilettante (B)
Self-tapping screw (B)

Vis auto-taraudeuse (B)
Tornillo autorroscante (B)

Tassello (C)
Screw anchor (C)

Cheville(C)
Taco (C)

Tappo metallico (D)
Metal cap (D)

Bouchon métallique (D)
Tapón metálico (D)

Con l’ausilio di un trapano, eseguire 3 fori 
sulla superficie o pavimentazione dove si 
vuole fissare l’articolo.

Drill 3 holes on the surface or floor in the 
desired position for the pot.

À l'aide d'une perceuse, réaliser 3 trous dans 
la superficie ou le revêtement de sol où vous 
désirez fixer l'article.

Con la ayuda de un taladro, realizar tres 
agujeros sobre la superficie o el suelo, 
donde se desea fijar el artículo.

Inserire nei fori praticati i 3 tasselli 
e fissare la base con le 3 viti 
in dotazione.

Insert the 3 screw anchors in the holes 
and fix the base with the 3 screws 
provided.

Enfoncer 3 chevilles dans les trous 
réalisés et fixer le socle à l'aide des 
3 vis fournies.

Introducir los tres tacos en los agujeros y 
fijar la base con los tres tornillos de serie.

Avvitare il tappo metallico sul fondo 
del vaso con l’aiuto di una moneta.

Use a coin to screw the metal cap 
into the hole in the bottom of the pot. 

Visser le bouchon métallique sur le 
fond du vase à l'aide d'une pièce 
de monnaie. 

Enroscar el tapón metálico en el fondo 
del macetero con la ayuda de una moneda.

Avvitare il manufatto plastico sul perno filettato 
della base di stabilizzazione come indicato 
nel disegno. Quando il manufatto plastico va in 
appoggio al suolo, non compiere più di 2 giri 
(non forzare).

Screw the plastic pot onto the threaded pin on 
the stabiliser base as illustrated. When the 
plastic object is positioned on the ground, 
do not rotate more than twice (do not force it).

Visser le vase en plastique sur la tige filetée du 
socle suivant les instructions du dessin. 
Quand la partie en plastique touche le sol, ne 
pas faire plus de 2 tours (ne pas forcer). 

Enroscar el componente de plástico sobre el 
perno roscado de la base de estabilización 
como se indica en el dibujo. Cuando el 
componente de plástico se apoya en el suelo, 
no dar más de dos vueltas (no esforzar).

Capovolgere l’articolo e, utilizzando un 
cacciavite, svitare il tappo filettato in plastica 
trasparente (materiale PC) al centro del fondo.

Turn the pot upside down and use a 
screwdriver to unscrew the threaded clear 
plastic (PC) cap from the centre of the bottom. 

Retourner le vase et, à l'aide d'un tournevis, 
dévisser le bouchon fileté en plastique 
transparent (en matière PC) au centre 
du fond. 

Girar el artículo y desenroscar el tapón 
roscado de plástico transparente 
(material PC) en la parte central del fondo 
usando un destornillador.

A

A

D

B

C

ET365 10/2014

SCHEMA DI MONTAGGIO DEL KIT DI FISSAGGIO A TERRA / ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR GROUND FIXING KIT
SCHÉMA D'ASSEMBLAGE DU KIT DE FIXATION AU SOL / ESQUEMA DE MONTAJE DEL JUEGO DE FIJACIÓN EN EL SUELO

Elementi
Components
Éléments
Elementos:

Base di stabilizzazione (A)
Stabilizer base (A)

Base de stabilisation (A)
Base de estabilización (A)

Vite autofilettante (B)
Self-tapping screw (B)

Vis auto-taraudeuse (B)
Tornillo autorroscante (B)

Tassello (C)
Screw anchor (C)

Cheville(C)
Taco (C)

Tappo metallico (D)
Metal cap (D)

Bouchon métallique (D)
Tapón metálico (D)

Con l’ausilio di un trapano, eseguire 3 fori 
sulla superficie o pavimentazione dove si 
vuole fissare l’articolo.

Drill 3 holes on the surface or floor in the 
desired position for the pot.

À l'aide d'une perceuse, réaliser 3 trous dans 
la superficie ou le revêtement de sol où vous 
désirez fixer l'article.

Con la ayuda de un taladro, realizar tres 
agujeros sobre la superficie o el suelo, 
donde se desea fijar el artículo.

Inserire nei fori praticati i 3 tasselli 
e fissare la base con le 3 viti 
in dotazione.

Insert the 3 screw anchors in the holes 
and fix the base with the 3 screws 
provided.

Enfoncer 3 chevilles dans les trous 
réalisés et fixer le socle à l'aide des 
3 vis fournies.

Introducir los tres tacos en los agujeros y 
fijar la base con los tres tornillos de serie.

Avvitare il tappo metallico sul fondo 
del vaso con l’aiuto di una moneta.

Use a coin to screw the metal cap 
into the hole in the bottom of the pot. 

Visser le bouchon métallique sur le 
fond du vase à l'aide d'une pièce 
de monnaie. 

Enroscar el tapón metálico en el fondo 
del macetero con la ayuda de una moneda.

Avvitare il manufatto plastico sul perno filettato 
della base di stabilizzazione come indicato 
nel disegno. Quando il manufatto plastico va in 
appoggio al suolo, non compiere più di 2 giri 
(non forzare).

Screw the plastic pot onto the threaded pin on 
the stabiliser base as illustrated. When the 
plastic object is positioned on the ground, 
do not rotate more than twice (do not force it).

Visser le vase en plastique sur la tige filetée du 
socle suivant les instructions du dessin. 
Quand la partie en plastique touche le sol, ne 
pas faire plus de 2 tours (ne pas forcer). 

Enroscar el componente de plástico sobre el 
perno roscado de la base de estabilización 
como se indica en el dibujo. Cuando el 
componente de plástico se apoya en el suelo, 
no dar más de dos vueltas (no esforzar).

Capovolgere l’articolo e, utilizzando un 
cacciavite, svitare il tappo filettato in plastica 
trasparente (materiale PC) al centro del fondo.

Turn the pot upside down and use a 
screwdriver to unscrew the threaded clear 
plastic (PC) cap from the centre of the bottom. 

Retourner le vase et, à l'aide d'un tournevis, 
dévisser le bouchon fileté en plastique 
transparent (en matière PC) au centre 
du fond. 

Girar el artículo y desenroscar el tapón 
roscado de plástico transparente 
(material PC) en la parte central del fondo 
usando un destornillador.

A

A

D

B

C

ET365 10/2014

SCHEMA DI MONTAGGIO DEL KIT DI FISSAGGIO A TERRA / ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR GROUND FIXING KIT
SCHÉMA D'ASSEMBLAGE DU KIT DE FIXATION AU SOL / ESQUEMA DE MONTAJE DEL JUEGO DE FIJACIÓN EN EL SUELO

Elementi
Components
Éléments
Elementos:

Base di stabilizzazione (A)
Stabilizer base (A)

Base de stabilisation (A)
Base de estabilización (A)

Vite autofilettante (B)
Self-tapping screw (B)

Vis auto-taraudeuse (B)
Tornillo autorroscante (B)

Tassello (C)
Screw anchor (C)

Cheville(C)
Taco (C)

Tappo metallico (D)
Metal cap (D)

Bouchon métallique (D)
Tapón metálico (D)

Con l’ausilio di un trapano, eseguire 3 fori 
sulla superficie o pavimentazione dove si 
vuole fissare l’articolo.

Drill 3 holes on the surface or floor in the 
desired position for the pot.

À l'aide d'une perceuse, réaliser 3 trous dans 
la superficie ou le revêtement de sol où vous 
désirez fixer l'article.

Con la ayuda de un taladro, realizar tres 
agujeros sobre la superficie o el suelo, 
donde se desea fijar el artículo.

Inserire nei fori praticati i 3 tasselli 
e fissare la base con le 3 viti 
in dotazione.

Insert the 3 screw anchors in the holes 
and fix the base with the 3 screws 
provided.

Enfoncer 3 chevilles dans les trous 
réalisés et fixer le socle à l'aide des 
3 vis fournies.

Introducir los tres tacos en los agujeros y 
fijar la base con los tres tornillos de serie.

Avvitare il tappo metallico sul fondo 
del vaso con l’aiuto di una moneta.

Use a coin to screw the metal cap 
into the hole in the bottom of the pot. 

Visser le bouchon métallique sur le 
fond du vase à l'aide d'une pièce 
de monnaie. 

Enroscar el tapón metálico en el fondo 
del macetero con la ayuda de una moneda.

Avvitare il manufatto plastico sul perno filettato 
della base di stabilizzazione come indicato 
nel disegno. Quando il manufatto plastico va in 
appoggio al suolo, non compiere più di 2 giri 
(non forzare).

Screw the plastic pot onto the threaded pin on 
the stabiliser base as illustrated. When the 
plastic object is positioned on the ground, 
do not rotate more than twice (do not force it).

Visser le vase en plastique sur la tige filetée du 
socle suivant les instructions du dessin. 
Quand la partie en plastique touche le sol, ne 
pas faire plus de 2 tours (ne pas forcer). 

Enroscar el componente de plástico sobre el 
perno roscado de la base de estabilización 
como se indica en el dibujo. Cuando el 
componente de plástico se apoya en el suelo, 
no dar más de dos vueltas (no esforzar).

Capovolgere l’articolo e, utilizzando un 
cacciavite, svitare il tappo filettato in plastica 
trasparente (materiale PC) al centro del fondo.

Turn the pot upside down and use a 
screwdriver to unscrew the threaded clear 
plastic (PC) cap from the centre of the bottom. 

Retourner le vase et, à l'aide d'un tournevis, 
dévisser le bouchon fileté en plastique 
transparent (en matière PC) au centre 
du fond. 

Girar el artículo y desenroscar el tapón 
roscado de plástico transparente 
(material PC) en la parte central del fondo 
usando un destornillador.

A

A

D

B

C

ET365 10/2014

Kit di fissaggio a terra / 
Ground fixing kit

Predisposizione per il fissaggio a terra /
Suitable for ground fixing

Art. A4461

Base di stabilizzazione, vite autofilettante, tassello, tappo metallico / 
Stabilizer base, self-tapping screw, screw anchor, metal cap

Dettagli / Details

FURNITURE
BASE ELEMENTS

Kit di fissaggio a terra / 
Ground fixing kit

Predisposizione per il fissaggio a terra Big Cut /
Suitable for ground fixing BiG Cut

Art. A4474

1 placchetta metallica, 2 viti M4, 2 rondelle, 2 tasselli, 
2 viti autofilettanti / 1 metallic plate, 2 M4 screws, 
2 washers, 2 screws anchor, 2 self-tapping screws

Dettagli / Details

Adatto per / Suitable for
Big Cut Armchair
Big Cut Corner
Big Cut Module
Big Cut Pouf
Big Cut Table

Kit di fissaggio a terra / 
Ground fixing kit

Predisposizione per il fissaggio a Jetlag /
Suitable for ground fixing Jetlag

Art. A4449

3 staffe metalliche, 6 viti M8, 3 tasselli, 3 viti autofilettanti/  
3 metallic brackets, 6 M8 screws, 3 screws anchor, 3 self-tapping screws 

Dettagli / Details

Adatto per / Suitable for
Jetlag
Jetlag Chair

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 BIG CUT FAMILY

D

E

(B)
2 x
Vite M4
M4 screw
Vis M4
Tornillos

(A)
1 x
Placchetta metallica
Metallic plate
Plaque de métal
Placa de unión metálica

(C)
2x
Rondelle
Washers
Rondelles
Arandela

(D)
2x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(E)
2x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

A

B
C

A

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos: JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:
 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:
 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:
 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos: JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:
 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:
 JETLAG FAMILY

(B)
6 x
Vite M8
M8 screw
Vis M8
Tornillos M8

(A)
3 x
Staffa metallica
Metal bracket
Bride métallique
Placa de unión metálica

(C)
3x
Tassello
Screw anchor
Cheville
Taco

(D)
3x
Vite autofilettante
Self-tapping screw
Vis taraudeuse
Tornillo autorroscantes

A

C

A

D

B

Elementi / Components / Éléments / Elementos:

Kit Fissaggio Base Vite Corta /
Short Screw Base Fixing Kit

Kit per fissare il vaso alla base di stabilizzazione /
Device that connects a pot to a stability base

Art. A4204

Vite acciaio 16 x 60 mm / Steel Screw 16 x 60 mm
Inserto filettato acciaio / Threaded steel element

Dettagli / Details

Adatto per / Suitable for

Adatto per / Suitable for Adatto per / Suitable for

Godot

Godot Godot

Base di stabilizzazione e fissaggio /
Stability and ground fixing base

Art. A4194
Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 7.9 kg / Weight 7.9 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel
Predisposizione per il fissaggio a terra / Suitable for ground fixing

Base di stabilizzazione /
Stability base

Art. A4197
Diametro 510 mm / Diameter 510 mm
Spessore 5 mm / Thickness 5 mm
Peso 8 kg / Weight 8 kg
Acciaio inox spazzolato / Brushed stainless steel

Ø 51

FURNITURE
BASE ELEMENTS

260

261

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Prix HT C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Prix HT

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Prix HT

KIT LED RGB (RGB LED LIGHT KIT)

A4307  275,00€ HT 

KIT LED RGB opalino (opaline RGB LED LIGHT KIT)

A4573  275,00€ HT 

KIT LED RGB SENZA TRASFORMATORE (RGB LED LIGHT KIT WITHOUT TRANS-
FORMER)

A4447  235,00€ HT 

KIT LED RGB A BATTERIA CON SPINA (RGB LED KIT WITH BATTERY WITH PLUG)

A4364  160,00€ HT 

Adatto a/Suitable for: Drop Light indoor/outdoor, Gumball Armchair Light, Gum-
ball Sofa Light (necessita di 2 kit luce/needs 2 Light Kit)

KIT LUCE ALTO PER INTERNI per TRIM (INDOOR LIGHT KIT HIGH)

A4304  101,00€ HT 

KIT LUCE ALTO PER ESTERNI per TRIM (OUTDOOR LIGHT KIT HIGH)

A4305  101,00€ HT 

KIT LUCE PER INTERNI (INDOOR LIGHT KIT)

A4183 1,8  53,00€ HT 

KIT LUCE PER ESTERNI (OUTDOOR LIGHT KIT)

A4182 2,4  74,50€ HT 

KIT LUCE PER ESTERNI opalino (opaline OUTDOOR LIGHT KIT)

A4572 2,4  74,50€ HT 

KIT LUCE INDOOR&OUTDDOR A SOSPENSIONE (OUTDOOR LIGHT KIT FOR SUSPEN-
SION)

A4596  110,00€ HT 

KIT FISSAGGIO BASE VITE CORTA (SHORT SCREW BASE FIXING KIT)

A4204  21,20€ HT 

KIT FISSAGGIO BASE VITE LUNGA (LONG SCREW BASE FIXING KIT)

A4205  26,50€ HT 

C. Prod. L (cm) L (cm) H (cm) Kg Prix HT

KIT MENSOLA BARTOLOMEO (SHELF KIT)

A4405 150,5 36,5 1,5 9,5  230,00€ HT 

A4613 150,5 36,5 1,5 9,5  260,00€ HT 

KIT MENSOLA FROZEN (SHELF KIT)

A4527 111 45 1,5 8,0  130,00€ HT 

A4614 111 45 1,5 8,0  150,00€ HT 

KIT MENSOLA FROZEN LARGE (SHELF KIT)

A4528 113 62 1,5 10,8  150,00€ HT 

KIT MENSOLA FROZEN CORNER (SHELF KIT)

A4529 41 28 1,5 1,9  50,00€ HT 

PLUST Extra



140

BA
CS &

 M
O

BILIER

Nuancier p.141 - 142

KIT SABBIA ESSICCATA (KIT SAND DRIED)

A4601  21,50€ HT 

PLATEAU BETULLA NATUR QUADRO (NATURAL BIRCH SQUARE TOP) - PER/FOR 
PLANET
 

A4504 100 100 1,2 7,8  265,00€ HT 

PLATEAU BETULLA SCURO QUADRO (DARK BIRCH SQUARE TOP) - PER/FOR 
PLANET

A4505 100 100 1,2 7,8  265,00€ HT 

PLATEAU BETULLA NATUR RETTANGOLARE (NATURAL BIRCH RECTANGULAR TOP) 
- PER/FOR PLANET

A4506 200 90 2,1 24,4  725,00€ HT 

PLATEAU BETULLA SCURO RETTANGOLARE (DARK BIRCH RECTANGULAR TOP) - 
PER/FOR PLANET

A4507 200 90 2,1 24,4  725,00€ HT 

Plateau BARTOLOMEO (TOP)

A4400 159,7 44,5 1 7,5  175,00€ HT 

PLATEAU BARTOLOMEO CORNER (CORNER TOP)

A4406 49,7 49,7 1 2,0  165,00€ HT 

KIT 3 RUOTE BARTOLOMEO (WHEELS KIT)

A4410 1,2  12,00€ HT 

KIT 4 RUOTE BARTOLOMEO (WHEELS KIT)

A4409 1,6  16,00€ HT 

105

Kg. 12 - Art. A4601

Kit sabbia essiccata Kg. 12 / Dried sand kit Kg. 12

PREZZO / PRICE 
SENZA IVA / NO TAX

ADATTO PER / SUITABLE FOR

Armillaria Stool 
Armillaria Table
Bartolomeo Corner
Bartolomeo Desk
Bartolomeo Display 
Big Cut Armchair
Big Cut Corner
Big Cut Module
Big Cut Table
Boyo
Bold Armchair
Bold Sofa
Bold Table
Buba
Enta
Frozen Corner
Frozen Desk
Frozen Display
Frozen Dining Table
Frozen Table
Fura Stool
Fura Table
Fuzzy Pot
Fuzzy Stool
Giotto 
Godot
Goen

Gradient 160
Gradient 180
Gumball Armchair
Gumball Sofa
Gumball Sounlounge
Harbo
Humprey 
Jetlag
Jetlag Chair
Max 126
Moai 126
Moai 175
Nicole 126
Nicole 175
Ninfea 57
Ninfea 72
Ohla Armchair
Ohla Sofa
Renè
Reverse
Roo
Saving/Space/Vase
Simple Chair
Talea Chair
Tool Table
Sat 

OTHERS ACCESSORIES
KIT SABBIA ESSICCATA /
DRIED SAND KIT

Art. A4627

PREZZO / PRICE 
SENZA IVA / NO TAX

ADATTO PER / SUITABLE FOR

Fuzzy Pot

ELEMENTO DI FISSAGGIO /
FIXING ELEMENT

€ 17,70

€ 12,00

11

Art. A4405DIMENSIONS: 
Cm 150,5 x 36,5 x 1,5 h
PACKAGING:
Cm 151 x 37 x 2 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 9,5
DETAILS: 
Completo di 2 viti / With 2 screws
Completo di profilo in alluminio / 
With aluminum rod

KIT MENSOLA / SHELF KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO DESK / 
BARTOLOMEO DESK ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

Art. A4410

Art. A4409

PACKAGING:
Cm 17 x 17 x 20 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 1,2
DETAILS: 
2 ruote senza freno + 
1 ruota con freno /  
2 wheels without brake system + 
1 wheel with brake system 
Per Bartolomeo Corner / 
For Bartolomeo Corner

PACKAGING:
Cm 17 x 17 x 20 h

GROSS WEIGHT: 
Kg 1,6

DETAILS: 
2 ruote senza freno + 
2 ruote con freno /  
2 wheels without brake system + 
2 wheels with brake system
Per Bartolomeo Desk e 
Bartolomeo Display / 
For Bartolomeo Desk and 
Bartolomeo Display

KIT 3 RUOTE / 3 WHEELS KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO CORNER / 
BARTOLOMEO CORNER ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

KIT 4 RUOTE / 4 WHEELS KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO / 
BARTOLOMEO ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

Art. A4613DIMENSIONS: 
Cm 150,5 x 36,5 x 1,5 h
PACKAGING:
Cm 151 x 37 x 2 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 9,5
DETAILS: 
Completo di 2 viti / With 2 screws
Completo di profilo in alluminio / 
With aluminum rod

KIT MENSOLA / SHELF KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO DESK VER. 1-2-3 / 
BARTOLOMEO DESK ACCESSORIE VER. 1-2-3
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

PREZZO / PRICE 
SENZA IVA / NO TAX

€ 246,10

€ 17,20

€ 12,90

€ 278,20

11

Art. A4405DIMENSIONS: 
Cm 150,5 x 36,5 x 1,5 h
PACKAGING:
Cm 151 x 37 x 2 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 9,5
DETAILS: 
Completo di 2 viti / With 2 screws
Completo di profilo in alluminio / 
With aluminum rod

KIT MENSOLA / SHELF KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO DESK / 
BARTOLOMEO DESK ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

Art. A4410

Art. A4409

PACKAGING:
Cm 17 x 17 x 20 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 1,2
DETAILS: 
2 ruote senza freno + 
1 ruota con freno /  
2 wheels without brake system + 
1 wheel with brake system 
Per Bartolomeo Corner / 
For Bartolomeo Corner

PACKAGING:
Cm 17 x 17 x 20 h

GROSS WEIGHT: 
Kg 1,6

DETAILS: 
2 ruote senza freno + 
2 ruote con freno /  
2 wheels without brake system + 
2 wheels with brake system
Per Bartolomeo Desk e 
Bartolomeo Display / 
For Bartolomeo Desk and 
Bartolomeo Display

KIT 3 RUOTE / 3 WHEELS KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO CORNER / 
BARTOLOMEO CORNER ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

KIT 4 RUOTE / 4 WHEELS KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO / 
BARTOLOMEO ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

Art. A4613DIMENSIONS: 
Cm 150,5 x 36,5 x 1,5 h
PACKAGING:
Cm 151 x 37 x 2 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 9,5
DETAILS: 
Completo di 2 viti / With 2 screws
Completo di profilo in alluminio / 
With aluminum rod

KIT MENSOLA / SHELF KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO DESK VER. 1-2-3 / 
BARTOLOMEO DESK ACCESSORIE VER. 1-2-3
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

PREZZO / PRICE 
SENZA IVA / NO TAX

€ 246,10

€ 17,20

€ 12,90

€ 278,20

77
45,5

48,5 41

54,550

90 35,5

74

100

100

1,2 2,1

90

200100

100

1,2 2,1

90

200

35

PLANET CHAIR
DESIGN CÉDRIC RAGOT

Art. 6322
COLORI BASE / BASIC COLOURS
Struttura / Structure
C2 Bianco C2 / White C2
M9 Sabbia / Sandy
N2 Cenere / Ashen
70 Azzurro / Light blue
87 Nero perla / Pearl black
Gambe / Legs
Betulla naturale / Natural birch *

Art. 6314
COLORI BASE / BASIC COLOURS
Struttura / Structure
C2 Bianco C2 / White C2
M9 Sabbia / Sandy
N2 Cenere / Ashen
70 Azzurro / Light blue
87 Nero perla / Pearl black
Gambe / Legs
Betulla scuro / Dark birch *

* Destinato all’utilizzo in ambiente esterno coperto. 
Non esporre alle intemperie.
* Intended for use in covered outdoor environments. 
Do not expose to the elements.

* Destinato all’utilizzo in ambiente esterno coperto. 
Non esporre alle intemperie.
* Intended for use in covered outdoor environments. 
Do not expose to the elements.

DIMENSIONS: 
Cm 55 x 50 x 77 h 
PACKAGING:
Cm 64 x 60 x 80 h 
GROSS WEIGHT: 
Kg 8,9 
MATERIALS:
Polietilene / Polyethylene
Legno / Wood

PLANET TABLE LEGS
DESIGN CÉDRIC RAGOT

DIMENSIONS: 
Cm 90 x 35 x 74 h
PACKAGING:
Cm 87 x 34 x 87 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 11,4
MATERIALS:
Polietilene / Polyethylene
DETAILS:  
Completo di kit viti di fissaggio e 
barra di rinforzo in acciaio inox / 
With fixing kit and stainless steel 
beam

Art. 6318
COLORI BASE / BASIC COLOURS
C2 Bianco C2 / White C2
M9 Sabbia / Sandy
N2 Cenere / Ashen
70 Azzurro / Light blue
87 Nero perla / Pearl black

DETTAGLIO / DETAIL

LEGNO / WOOD

PIANO / TOP
ACCESSORIO PLANET TABLE / 
PLANET TABLE ACCESSORIE
DESIGN CÉDRIC RAGOT

DIMENSIONS: 
Art. A4500 Cm 100 x 100 x 1,2 h
Art. A4501 Cm 100 x 100 x 1,2 h
Art. A4504 Cm 100 x 100 x 1,2 h
Art. A4505 Cm 100 x 100 x 1,2 h
Art. A4506 Cm 200 x 90 x 2,1 h
Art. A4507 Cm 200 x 90 x 2,1 h

PACKAGING:
Art. A4500 Cm 101 x 101 x 3,2 h
Art. A4501 Cm 101 x 101 x 3,2 h
Art. A4504 Cm 101 x 101 x 3,2 h
Art. A4505 Cm 101 x 101 x 3,2 h
Art. A4506 Cm 201 x 91 x 4,1 h
Art. A4507 Cm 201 x 91 x 4,1 h

GROSS WEIGHT: 
Art. A4500 Kg 18,8
Art. A4501 Kg 18
Art. A4504 Kg 7,8
Art. A4505 Kg 7,8
Art. A4506 Kg 24,4
Art. A4507 Kg 24,4

HPL - High Pressure Laminate
QUADRATO / SQUARE
100 x 100 - Art. A4500
Bianco / White
100 x 100 - Art. A4501
Nero / Black

QUADRATO / SQUARE
100 x 100 - Art. A4504
Betulla naturale / Natural birch*

100 x 100 - Art. A4505
Betulla scuro / Dark birch*

RETTANGOLARE / RECTANGULAR
200 x 90 - Art. A4506
Betulla naturale / Natural birch*

200 x 90 - Art. A4507
Betulla Scuro / Dark birch*
* Destinato all’utilizzo in ambiente esterno coperto. 
Non esporre alle intemperie.
* Intended for use in covered outdoor environments. 
Do not expose to the elements.

PREZZO / PRICE 
SENZA IVA / NO TAX

€ 235,40

€ 235,40

€ 187,30

€ 497,60

€ 385,20

€ 272,90

€ 272,90

€ 765,10

€ 765,10

43

9,5

10

PREZZO / PRICE 
SENZA IVA / NO TAX

DIMENSIONS: 
Cm 9,5 x 43 h
PACKAGING:
Cm 45,5 x 23 x 21 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 2,5
MATERIAL:  
Polietilene / Polyethylene
ACCESSORIES: 
Kit 4 gambe / 4 legs kit 

Art. A4485
COLORI BASE / BASIC COLOURS
C2 Bianco C2 / White C2

KIT GAMBE / LEGS KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO DISPLAY/ 
BARTOLOMEO DISPLAY ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

DETTAGLIO / DETAIL

Art. A4400DIMENSIONS: 
Cm 159,7 x 44,5 x 1 h
PACKAGING:
Cm 160 x 45 x 3 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 7,5
DETAILS: 
Completo di 4 viti in inox /  
With 4 inox screws

PIANO / TOP
ACCESSORIO BARTOLOMEO DESK / 
BARTOLOMEO DESK ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

Art. A4406DIMENSIONS: 
Cm 49,7 x 49,7 x 1 h
PACKAGING:
Cm 50 x 50 x 2 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 2
DETAILS: 
Completo di 3 viti in inox /  
With 3 inox screws

PIANO / TOP
ACCESSORIO BARTOLOMEO CORNER / 
BARTOLOMEO CORNER ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

€ 73,90

€ 176,60

€ 187,30

11

Art. A4405DIMENSIONS: 
Cm 150,5 x 36,5 x 1,5 h
PACKAGING:
Cm 151 x 37 x 2 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 9,5
DETAILS: 
Completo di 2 viti / With 2 screws
Completo di profilo in alluminio / 
With aluminum rod

KIT MENSOLA / SHELF KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO DESK / 
BARTOLOMEO DESK ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

Art. A4410

Art. A4409

PACKAGING:
Cm 17 x 17 x 20 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 1,2
DETAILS: 
2 ruote senza freno + 
1 ruota con freno /  
2 wheels without brake system + 
1 wheel with brake system 
Per Bartolomeo Corner / 
For Bartolomeo Corner

PACKAGING:
Cm 17 x 17 x 20 h

GROSS WEIGHT: 
Kg 1,6

DETAILS: 
2 ruote senza freno + 
2 ruote con freno /  
2 wheels without brake system + 
2 wheels with brake system
Per Bartolomeo Desk e 
Bartolomeo Display / 
For Bartolomeo Desk and 
Bartolomeo Display

KIT 3 RUOTE / 3 WHEELS KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO CORNER / 
BARTOLOMEO CORNER ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

KIT 4 RUOTE / 4 WHEELS KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO / 
BARTOLOMEO ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

Art. A4613DIMENSIONS: 
Cm 150,5 x 36,5 x 1,5 h
PACKAGING:
Cm 151 x 37 x 2 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 9,5
DETAILS: 
Completo di 2 viti / With 2 screws
Completo di profilo in alluminio / 
With aluminum rod

KIT MENSOLA / SHELF KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO DESK VER. 1-2-3 / 
BARTOLOMEO DESK ACCESSORIE VER. 1-2-3
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

PREZZO / PRICE 
SENZA IVA / NO TAX

€ 246,10

€ 17,20

€ 12,90

€ 278,20

37

7373

60

1

60

1

180

1,2

60

120

1

60

15

BOLD TABLE
DESIGN GIULIO IACCHETTI

Art. 6344
COLORI BASE / BASIC COLOURS
C2 Bianco C2 / White C2
G9 Tortora / Tortora
N4 Golden rust / Golden rust
34 Verde salvia / Sage green

DIMENSIONS: 
Cm 73 x 37 h
PACKAGING:
Cm 73 x 73 x 37 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 9

MATERIAL:  
Polietilene / Polyethylene

ACCESSORIES:  
Art. A4461
Sistema di fissaggio a terra /
Fixing kit system

PIANO / TOP
ACCESSORIO BOLD TABLE / 
BOLD TABLE ACCESSORIE
DESIGN GIULIO IACCHETTI

DIMENSIONS: 
Art. A4463 Cm Ø 60 x 1h
Art. A4464 Cm Ø 60 x 1h

PACKAGING:
Art. A4463 Cm 64 x 64,5 x 9,5 h
Art. A4464 Cm 64 x 64,5 x 9,5 h

GROSS WEIGHT: 
Art. A4463 Kg 4,9 
Art. A4464 Kg 4,6

HPL - High Pressure Laminate
ROTONDO / ROUND
Ø 60 - Art. A4463
Bianco / White
Ø 60 - Art. A4464
Nero / Black

DETTAGLIO / DETAIL

PREZZO / PRICE 
SENZA IVA / NO TAX

€ 155,20

€ 133,80

€ 91,00

75
33

34

31

34

27

60

1

60

1

180

1,2

60

120

1

60

97

38

60

1

60

1

180

1,2

60

120

1

60

60

1

60

1

180

1,2

60

120

1

60

25

Art. 6294
COLORI BASE / BASIC COLOURS
C2 Bianco C2 / White C2
L4 Rosmarino / Rosemary
M9 Sabbia / Sandy
87 Nero perla / Pearl black

FURA STOOL
DESIGN FORM US WITH LOVE

Art. 6295
COLORI BASE / BASIC COLOURS
C2 Bianco C2 / White C2
L4 Rosmarino / Rosemary
M9 Sabbia / Sandy
87 Nero perla / Pearl black

HPL - High Pressure Laminate

ROTONDO / ROUND
Ø 60 - Art. A4463
Bianco / White
Ø 60 - Art. A4464
Nero / Black

QUADRATO / SQUARE
60x60 - Art. A4468
Bianco / White
60x60 - Art. A4469
Nero / Black

DETTAGLIO / DETAIL

DIMENSIONS: 
Art. A4463 Cm Ø 60 x 1 h
Art. A4464 Cm Ø 60 x 1 h
Art. A4468 Cm 60 x 60 x 1 h
Art. A4469 Cm 60 x 60 x 1 h
Art. A4625 Cm 120 x 60 x 1 h
Art. A4626 Cm 120 x 60 x 1 h
Art. A4470 Cm 180 x 60 x 1,2 h
Art. A4471 Cm 180 x 60 x 1,2 h
PACKAGING:
Art. A4463 Cm 64 x 64,5 x 9,5 h
Art. A4464 Cm 64 x 64,5 x 9,5 h
Art. A4468 Cm 64 x 64 x 9,5 h
Art. A4469 Cm 64 x 64 x 9,5 h
Art. A4625 Cm 120 x 60 x 9 h
Art. A4626 Cm 120 x 60 x 9 h
Art. A4470 Cm 180 x 60 x 9 h
Art. A4471 Cm 180 x 60 x 9 h
GROSS WEIGHT: 
Art. A4463 Kg 4,9
Art. A4464 Kg 4,6
Art. A4468 Kg 6
Art. A4469 Kg 5,7
Art. A4625 Kg 13,2
Art. A4626 Kg 12,4
Art. A4470 Kg 20
Art. A4471 Kg 18,7

FURA TABLE
STRUTTURA / STRUCTURE
DESIGN FORM US WITH LOVE

DIMENSIONS: 
Cm 38 x 97 h
PACKAGING:
Cm 38 x 38 x 102 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 6,7
MATERIAL: 
Polietilene / Polyethylene

ACCESSORIES:  
Art. A4461
Sistema di fissaggio a terra / 
Fixing kit system

DIMENSIONS: 
Cm 34 x 75 h
PACKAGING:
Cm 40 x 40 x 80 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 6,1
MATERIAL: 
Polietilene / Polyethylene
ACCESSORIES:  
Art. A4461
Sistema di fissaggio a terra / 
Fixing kit system

PREZZO / PRICE 
SENZA IVA / NO TAX

RETTANGOLARE / RECTANGULAR
120 x 60 - Art. A4625
180 x 60 - Art. A4470
Bianco / White
120x60 - Art. A4626
180 x 60 - Art. A4471
Nero / Black

PIANO / TOP
ACCESSORIO FURA TABLE / 
FURA TABLE ACCESSORIE
DESIGN FORM US WITH LOVE

€ 133,80

€ 133,80

€ 91,00

€ 91,00

€ 96,30

€ 133,80

€ 406,60

€ 182,00

€ 267,60

€ 283,60

11

Art. A4405DIMENSIONS: 
Cm 150,5 x 36,5 x 1,5 h
PACKAGING:
Cm 151 x 37 x 2 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 9,5
DETAILS: 
Completo di 2 viti / With 2 screws
Completo di profilo in alluminio / 
With aluminum rod

KIT MENSOLA / SHELF KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO DESK / 
BARTOLOMEO DESK ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

Art. A4410

Art. A4409

PACKAGING:
Cm 17 x 17 x 20 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 1,2
DETAILS: 
2 ruote senza freno + 
1 ruota con freno /  
2 wheels without brake system + 
1 wheel with brake system 
Per Bartolomeo Corner / 
For Bartolomeo Corner

PACKAGING:
Cm 17 x 17 x 20 h

GROSS WEIGHT: 
Kg 1,6

DETAILS: 
2 ruote senza freno + 
2 ruote con freno /  
2 wheels without brake system + 
2 wheels with brake system
Per Bartolomeo Desk e 
Bartolomeo Display / 
For Bartolomeo Desk and 
Bartolomeo Display

KIT 3 RUOTE / 3 WHEELS KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO CORNER / 
BARTOLOMEO CORNER ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

KIT 4 RUOTE / 4 WHEELS KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO / 
BARTOLOMEO ACCESSORIE
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

Art. A4613DIMENSIONS: 
Cm 150,5 x 36,5 x 1,5 h
PACKAGING:
Cm 151 x 37 x 2 h
GROSS WEIGHT: 
Kg 9,5
DETAILS: 
Completo di 2 viti / With 2 screws
Completo di profilo in alluminio / 
With aluminum rod

KIT MENSOLA / SHELF KIT
ACCESSORIO BARTOLOMEO DESK VER. 1-2-3 / 
BARTOLOMEO DESK ACCESSORIE VER. 1-2-3
DESIGN JOEVELLUTO (JVLT)

PREZZO / PRICE 
SENZA IVA / NO TAX

€ 246,10

€ 17,20

€ 12,90

€ 278,20

C. Prod. Prix HT

C. Prod. Prix HT

C. Prod. Prix HT

C. Prod. Prix HT

C. Prod. Prix HT

C. Prod. Prix HT

C. Prod. Prix HT

PLATEAU FROZEN (TOP)

A4524 122 44,5 1 5,4  100,00€ HT 

PLATEAU FROZEN CORNER (CORNER TOP)

A4526 83 43 1 2,8  75,00€ HT 

PLATEAU HPL BIANCO (HPL WHITE TOP) - A4463 PER/FOR FROZEN-FURA-BOLD _ 
A4490/A4494/A4498 PER/FOR FROZEN

A4463 60 1 4,9  125,00€ HT 

A4490 70 1 6,2  180,00€ HT 

A4494 80 1 8,0  205,00€ HT 

A4498 100 1 12,8  340,00€ HT 

PLATEAU HPL NERO (HPL BLACK TOP) - A4464 PER/FOR FROZEN-FURA -BOLD_ 
A4491/A4495/A4499 PER/FOR FROZEN

A4464 60 1 4,6  85,00€ HT 

A4491 70 1 6,0  160,00€ HT 

A4495 80 1 7,7  190,00€ HT 

A4499 100 1 12,2  305,00€ HT 

PLATEAU HPL BIANCO QUADRO (HPL SQUARE WHITE TOP) - A4468 PER/FOR 
FROZEN-FURA _ A4488/A4492/A4496 PER/FOR FROZEN

A4468 60 60 1 6,0  125,00€ HT 

A4488 70 70 1 7,8  180,00€ HT 

A4492 80 80 1 10,0  205,00€ HT 

A4496 100 100 1 16,0  340,00€ HT 

PLATEAU HPL NERO QUADRO (HPL SQUARE BLACK TOP)-A4469 PER/FOR FRO-
ZEN-FURA _ A4489/A4493/A4497 PER/FOR FROZEN

A4469 60 60 1 5,7  85,00€ HT 

A4489 70 70 1 7,4  160,00€ HT 

A4493 80 80 1 9,6  190,00€ HT 

A4497 100 100 1 15,1  305,00€ HT 

PLATEAU HPL BIANCO QUADRO (HPL SQUARE WHITE TOP) - PER/FOR PLANET

A4500 100 100 1,2 18,8  475,00€ HT 

PLATEAU HPL NERO QUADRO (HPL SQUARE BLACK TOP) - PER/FOR PLANET

A4501 100 100 1,2 18,0  370,00€ HT 

PLATEAU HPL BIANCO RETTANGOLARE (HPL RECTANGULAR WHITE TOP) - PER/
FOR FURA-FROZEN

A4470 180 60 1,2 20,0  380,00€ HT 

PIANO HPL NERO RETTANGOLARE (HPL RECTANGULAR BLACK TOP) - PER/FOR 
FURA-FROZEN

A4471 180 60 1,2 18,7  265,00€ HT 

PLUST Extra



141

COULEURS STANDARDS COLORE BASE  /  BASIC COLORS

FINITURE STANDARD /
STANDARD FINISHINGS
INDOOR / OUTDOOR

86 Verde acido
Acid green

69 Avorio
Ivory

16 Blu notte
Night blue

43 Verde smeraldo
Emerald green

88 Viola
Violet

74 Fucsia
Fuchsia

34 Verde salvia
Sage green

87 Nero perla
Pearl black

70 Azzurro
Light blue

08 Antracite
Anthracite grey

11 Blu
Blue

98 Neutro
Neutral

84 Grigio metal
Metal grey

COLORE BASE  /  BASIC COLORS

FINITURE STANDARD /
 STANDARD FINISHINGS   

INDOOR / OUTDOOR

A2 Verde A2
Green A2

B2 Rosa
Pink

C2 Bianco C2
White C2

L4 Rosmarino
Rosemary

B3 Giallo
Yellow

A5 Arancio A5
Orange A5

C7 Grigio C7
Grey C7

C9 Giallo curry
Curry yellow

C1 Arancio C1
Orange C1

G9 Tortora
Tortora

A9 Rosso A9
Red A9

B7 Verde B7
Green B7

F1 Marrone I Was
Brown I Was

B1 Azzurro B1
Sky blue B1

A6 Giallo A6
Yellow A6

Q4 Arancio Q4
Orange Q4

N4 Golden rust
Golden rust

D5 Rosa antico
Ancient rose

262

263

M9 Sabbia
Sandy

N2 Cenere
Ashen

COLORE BASE  /  BASIC COLORS

FINITURE STANDARD /
STANDARD FINISHINGS
INDOOR / OUTDOOR

86 Verde acido
Acid green

69 Avorio
Ivory

16 Blu notte
Night blue

43 Verde smeraldo
Emerald green

88 Viola
Violet

74 Fucsia
Fuchsia

34 Verde salvia
Sage green

87 Nero perla
Pearl black

70 Azzurro
Light blue

08 Antracite
Anthracite grey

11 Blu
Blue

98 Neutro
Neutral

84 Grigio metal
Metal grey

COLORE BASE  /  BASIC COLORS

FINITURE STANDARD /
 STANDARD FINISHINGS   

INDOOR / OUTDOOR

A2 Verde A2
Green A2

B2 Rosa
Pink

C2 Bianco C2
White C2

L4 Rosmarino
Rosemary

B3 Giallo
Yellow

A5 Arancio A5
Orange A5

C7 Grigio C7
Grey C7

C9 Giallo curry
Curry yellow

C1 Arancio C1
Orange C1

G9 Tortora
Tortora

A9 Rosso A9
Red A9

B7 Verde B7
Green B7

F1 Marrone I Was
Brown I Was

B1 Azzurro B1
Sky blue B1

A6 Giallo A6
Yellow A6

Q4 Arancio Q4
Orange Q4

N4 Golden rust
Golden rust

D5 Rosa antico
Ancient rose

262

263

M9 Sabbia
Sandy

N2 Cenere
Ashen

COULEURS LAQUÉS COULEURS LAQUÉS

FINITURE SPECIALI SU RICHIESTA /
SPECIAL FINISHINGS ON DEMAND

INDOOR / OUTDOOR

INDOOR

INDOOR

INDOOR

Laccato opaco 
Matt lacquered 

Foglia oro
Gold Leaf

Krome

Materiale rigenerato "I Was"
"I Was" recycled material 

Finiture versatili, soluzioni per interpretare e personalizzare i prodotti di PLUST 
Collection. Finiture pregiate, alcune realizzate solo su richiesta, che fanno 
dell’attenzione per i dettagli il loro punto di forza, e sono capaci di trasformare 
i complementi PLUST Collection in veri e propri punti di riferimento per l’arredo 
di un ambiente.

Versatile finishings, solutions for interpreting and customizing the PLUST 
Collection products.
Rich finishings, some only on demand, characterized by care and attention to 
details are able to transform the PLUST Collection complements in protagonists 
of any kind of environment.D3 Bianco perla

Pearl white
D7 Rosso oriente

Orient red
D8 Rosso vinaccia

Wine red
03 Bianco

White

07 Nero
Black 

44 Ciclamino
Cyclamen

86 Verde acido
Acid green

C8 Argento
Silver

E7 Oro
Gold

E8 Caffè
Coffee

E6 Luminescente
Photoluminescent

98 Neutro
Neutral

C0 Krome

LACCATI  /  LACQUERED

METALLIZZATI  / METALLIZED

EDIZIONE SPECIALE  / SPECIAL EDITION

FINITURE STANDARD /
 STANDARD FINISHINGS   

INDOOR / OUTDOOR

264

265

FINITURE SPECIALI SU RICHIESTA /
SPECIAL FINISHINGS ON DEMAND

INDOOR / OUTDOOR

INDOOR

INDOOR

INDOOR

Laccato opaco 
Matt lacquered 

Foglia oro
Gold Leaf

Krome

Materiale rigenerato "I Was"
"I Was" recycled material 

Finiture versatili, soluzioni per interpretare e personalizzare i prodotti di PLUST 
Collection. Finiture pregiate, alcune realizzate solo su richiesta, che fanno 
dell’attenzione per i dettagli il loro punto di forza, e sono capaci di trasformare 
i complementi PLUST Collection in veri e propri punti di riferimento per l’arredo 
di un ambiente.

Versatile finishings, solutions for interpreting and customizing the PLUST 
Collection products.
Rich finishings, some only on demand, characterized by care and attention to 
details are able to transform the PLUST Collection complements in protagonists 
of any kind of environment.D3 Bianco perla

Pearl white
D7 Rosso oriente

Orient red
D8 Rosso vinaccia

Wine red
03 Bianco

White

07 Nero
Black 

44 Ciclamino
Cyclamen

86 Verde acido
Acid green

C8 Argento
Silver

E7 Oro
Gold

E8 Caffè
Coffee

E6 Luminescente
Photoluminescent

98 Neutro
Neutral

C0 Krome

LACCATI  /  LACQUERED

METALLIZZATI  / METALLIZED

EDIZIONE SPECIALE  / SPECIAL EDITION

FINITURE STANDARD /
 STANDARD FINISHINGS   

INDOOR / OUTDOOR

264

265

FINITURE SPECIALI SU RICHIESTA /
SPECIAL FINISHINGS ON DEMAND

INDOOR / OUTDOOR

INDOOR

INDOOR

INDOOR

Laccato opaco 
Matt lacquered 

Foglia oro
Gold Leaf

Krome

Materiale rigenerato "I Was"
"I Was" recycled material 

Finiture versatili, soluzioni per interpretare e personalizzare i prodotti di PLUST 
Collection. Finiture pregiate, alcune realizzate solo su richiesta, che fanno 
dell’attenzione per i dettagli il loro punto di forza, e sono capaci di trasformare 
i complementi PLUST Collection in veri e propri punti di riferimento per l’arredo 
di un ambiente.

Versatile finishings, solutions for interpreting and customizing the PLUST 
Collection products.
Rich finishings, some only on demand, characterized by care and attention to 
details are able to transform the PLUST Collection complements in protagonists 
of any kind of environment.D3 Bianco perla

Pearl white
D7 Rosso oriente

Orient red
D8 Rosso vinaccia

Wine red
03 Bianco

White

07 Nero
Black 

44 Ciclamino
Cyclamen

86 Verde acido
Acid green

C8 Argento
Silver

E7 Oro
Gold

E8 Caffè
Coffee

E6 Luminescente
Photoluminescent

98 Neutro
Neutral

C0 Krome

LACCATI  /  LACQUERED

METALLIZZATI  / METALLIZED

EDIZIONE SPECIALE  / SPECIAL EDITION

FINITURE STANDARD /
 STANDARD FINISHINGS   

INDOOR / OUTDOOR

264

265

COULEURS MÉTALLIQUE URBAN FOREST

NOIR INDUSTRIELSPÉCIALE ÉDITION INDUSTRIAL BLACK

P4 Nero - Fucsia
Black - Fuchsia

P2 Nero - Arancio
Black - Orange

P6 Nero - Verde
Black - Green

P3 Nero - Giallo
Black - Yellow

P1 Nero - Blu
Black - Blue

P5 Nero - Verde smeraldo
Black - Emerald green

COLORI SPECIALI / SPECIAL COLOURS
PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
solo indoor / indoor only
*Solo per indoor: piano in polietilene + schiuma poliuretanica. Si consiglia l'uso indoor. In ambiente outdoor non esporre 
alla luce solare. 
*Only Indoor: polyethylene top + polyurethane foam. We raccomend indoor use. In the outdoor enviroment avoid direct-
ly solar light exposure.

C1 Arancio
Orange

A2 Verde
Green

L4 Rosmarino
Rosemary

B3 Giallo
Yellow

74 Fucsia
Fuchsia

43 Verde smeraldo
Emerald green

11 Blu
Blue

M9 Sabbia
Sandy

PIANO /
TOP   

INDOOR / OUTDOOR

COLORI SPECIALI /
SPECIAL COLOURS

URBAN FOREST

P7 Tortora - Sabbia
Tortora - Sandy

P8 Giada - Rosmarino
Jade - Rosemary

FUNNY WHITE

N7 Bianco - Giallo
White - Yellow

N8 Bianco - Fucsia
White - Fuchsia

L7 Bianco - Arancio
White - Orange

P0 Bianco - Verde
White - Green

N6 Bianco - Blu
White - Blu

N9 Bianco - Verde smeraldo
White - Emerald green

COLORI SPECIALI /
 SPECIAL COLOURS

INDOOR / OUTDOOR

266

267

INDUSTRIAL BLACK

P4 Nero - Fucsia
Black - Fuchsia

P2 Nero - Arancio
Black - Orange

P6 Nero - Verde
Black - Green

P3 Nero - Giallo
Black - Yellow

P1 Nero - Blu
Black - Blue

P5 Nero - Verde smeraldo
Black - Emerald green

COLORI SPECIALI / SPECIAL COLOURS
PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
solo indoor / indoor only
*Solo per indoor: piano in polietilene + schiuma poliuretanica. Si consiglia l'uso indoor. In ambiente outdoor non esporre 
alla luce solare. 
*Only Indoor: polyethylene top + polyurethane foam. We raccomend indoor use. In the outdoor enviroment avoid direct-
ly solar light exposure.

C1 Arancio
Orange

A2 Verde
Green

L4 Rosmarino
Rosemary

B3 Giallo
Yellow

74 Fucsia
Fuchsia

43 Verde smeraldo
Emerald green

11 Blu
Blue

M9 Sabbia
Sandy

PIANO /
TOP   

INDOOR / OUTDOOR

COLORI SPECIALI /
SPECIAL COLOURS

URBAN FOREST

P7 Tortora - Sabbia
Tortora - Sandy

P8 Giada - Rosmarino
Jade - Rosemary

FUNNY WHITE

N7 Bianco - Giallo
White - Yellow

N8 Bianco - Fucsia
White - Fuchsia

L7 Bianco - Arancio
White - Orange

P0 Bianco - Verde
White - Green

N6 Bianco - Blu
White - Blu

N9 Bianco - Verde smeraldo
White - Emerald green

COLORI SPECIALI /
 SPECIAL COLOURS

INDOOR / OUTDOOR

266

267

INDUSTRIAL BLACK

P4 Nero - Fucsia
Black - Fuchsia

P2 Nero - Arancio
Black - Orange

P6 Nero - Verde
Black - Green

P3 Nero - Giallo
Black - Yellow

P1 Nero - Blu
Black - Blue

P5 Nero - Verde smeraldo
Black - Emerald green

COLORI SPECIALI / SPECIAL COLOURS
PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
solo indoor / indoor only
*Solo per indoor: piano in polietilene + schiuma poliuretanica. Si consiglia l'uso indoor. In ambiente outdoor non esporre 
alla luce solare. 
*Only Indoor: polyethylene top + polyurethane foam. We raccomend indoor use. In the outdoor enviroment avoid direct-
ly solar light exposure.

C1 Arancio
Orange

A2 Verde
Green

L4 Rosmarino
Rosemary

B3 Giallo
Yellow

74 Fucsia
Fuchsia

43 Verde smeraldo
Emerald green

11 Blu
Blue

M9 Sabbia
Sandy

PIANO /
TOP   

INDOOR / OUTDOOR

COLORI SPECIALI /
SPECIAL COLOURS

URBAN FOREST

P7 Tortora - Sabbia
Tortora - Sandy

P8 Giada - Rosmarino
Jade - Rosemary

FUNNY WHITE

N7 Bianco - Giallo
White - Yellow

N8 Bianco - Fucsia
White - Fuchsia

L7 Bianco - Arancio
White - Orange

P0 Bianco - Verde
White - Green

N6 Bianco - Blu
White - Blu

N9 Bianco - Verde smeraldo
White - Emerald green

COLORI SPECIALI /
 SPECIAL COLOURS

INDOOR / OUTDOOR

266

267

PLUST Nuancier



142

BA
CS &

 M
O

BILIER
PIANO /
TOP

PMMA - METACRILATO / METHACRYLATE
INDOOR / OUTDOOR

HPL - HIGH PRESSURE LAMINATE
INDOOR / OUTDOOR

Bianco
White

Neutro
Neutral

Nero
Black 

LEGNO / WOOD
INDOOR / OUTDOOR
*Versione ignifuga: su richiesta 
*Fireproof resistant: on demand

Multistrato betulla naturale 
Natural birch plywood

Multistrato betulla scuro 
Dark birch plywood

PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
SOLO INDOOR / INDOOR ONLY

PIANO /
TOP   

PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
INDOOR / OUTDOOR

METALLO VERNICIATO OPACO /   
OPAQUE VARNISHED METAL
INDOOR / OUTDOOR

69 Avorio
Ivory

Blu pastello
Pastel blue

Verde pallido
Pale green

C2 Bianco C2
White C2

Acciaio inox
Stainless steel

Bianco puro
Pure white

C9 Giallo curry
Curry yellow

87 Nero perla
Pearl black

G9 Tortora
Tortora

M9 Sabbia
Sandy

N2 Cenere
Ashen

N4 Golden rust
Golden rust

74 Fucsia
Fuchsia

*Solo per indoor: piano in polietilene + schiuma poliuretanica. Si consiglia l'uso indoor. In ambiente outdoor non esporre 
alla luce solare. 
*Only Indoor: polyethylene top + polyurethane foam. We raccomend indoor use. In the outdoor enviroment avoid 
directly solar light exposure.

STRUTTURA METALLO /
 METAL STRUCTURE   

*Destinato all’utilizzo in ambiente esterno coperto. Non esporre alle intemperie.
*Intended for use in covered outdoor environments. Do not expose to the elements.

268

269

NOIR INDUSTRIEL

PLATEAU

PLATEAU TOP

POLYETHYLENE

BOIS

COUSSIN

INDUSTRIAL BLACK

P4 Nero - Fucsia
Black - Fuchsia

P2 Nero - Arancio
Black - Orange

P6 Nero - Verde
Black - Green

P3 Nero - Giallo
Black - Yellow

P1 Nero - Blu
Black - Blue

P5 Nero - Verde smeraldo
Black - Emerald green

COLORI SPECIALI / SPECIAL COLOURS
PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
solo indoor / indoor only
*Solo per indoor: piano in polietilene + schiuma poliuretanica. Si consiglia l'uso indoor. In ambiente outdoor non esporre 
alla luce solare. 
*Only Indoor: polyethylene top + polyurethane foam. We raccomend indoor use. In the outdoor enviroment avoid direct-
ly solar light exposure.

C1 Arancio
Orange

A2 Verde
Green

L4 Rosmarino
Rosemary

B3 Giallo
Yellow

74 Fucsia
Fuchsia

43 Verde smeraldo
Emerald green

11 Blu
Blue

M9 Sabbia
Sandy

PIANO /
TOP   

INDOOR / OUTDOOR

COLORI SPECIALI /
SPECIAL COLOURS

URBAN FOREST

P7 Tortora - Sabbia
Tortora - Sandy

P8 Giada - Rosmarino
Jade - Rosemary

FUNNY WHITE

N7 Bianco - Giallo
White - Yellow

N8 Bianco - Fucsia
White - Fuchsia

L7 Bianco - Arancio
White - Orange

P0 Bianco - Verde
White - Green

N6 Bianco - Blu
White - Blu

N9 Bianco - Verde smeraldo
White - Emerald green

COLORI SPECIALI /
 SPECIAL COLOURS

INDOOR / OUTDOOR

266

267

PIANO /
TOP

PMMA - METACRILATO / METHACRYLATE
INDOOR / OUTDOOR

HPL - HIGH PRESSURE LAMINATE
INDOOR / OUTDOOR

Bianco
White

Neutro
Neutral

Nero
Black 

LEGNO / WOOD
INDOOR / OUTDOOR
*Versione ignifuga: su richiesta 
*Fireproof resistant: on demand

Multistrato betulla naturale 
Natural birch plywood

Multistrato betulla scuro 
Dark birch plywood

PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
SOLO INDOOR / INDOOR ONLY

PIANO /
TOP   

PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
INDOOR / OUTDOOR

METALLO VERNICIATO OPACO /   
OPAQUE VARNISHED METAL
INDOOR / OUTDOOR

69 Avorio
Ivory

Blu pastello
Pastel blue

Verde pallido
Pale green

C2 Bianco C2
White C2

Acciaio inox
Stainless steel

Bianco puro
Pure white

C9 Giallo curry
Curry yellow

87 Nero perla
Pearl black

G9 Tortora
Tortora

M9 Sabbia
Sandy

N2 Cenere
Ashen

N4 Golden rust
Golden rust

74 Fucsia
Fuchsia

*Solo per indoor: piano in polietilene + schiuma poliuretanica. Si consiglia l'uso indoor. In ambiente outdoor non esporre 
alla luce solare. 
*Only Indoor: polyethylene top + polyurethane foam. We raccomend indoor use. In the outdoor enviroment avoid 
directly solar light exposure.

STRUTTURA METALLO /
 METAL STRUCTURE   

*Destinato all’utilizzo in ambiente esterno coperto. Non esporre alle intemperie.
*Intended for use in covered outdoor environments. Do not expose to the elements.

268

269

PIANO /
TOP

PMMA - METACRILATO / METHACRYLATE
INDOOR / OUTDOOR

HPL - HIGH PRESSURE LAMINATE
INDOOR / OUTDOOR

Bianco
White

Neutro
Neutral

Nero
Black 

LEGNO / WOOD
INDOOR / OUTDOOR
*Versione ignifuga: su richiesta 
*Fireproof resistant: on demand

Multistrato betulla naturale 
Natural birch plywood

Multistrato betulla scuro 
Dark birch plywood

PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
SOLO INDOOR / INDOOR ONLY

PIANO /
TOP   

PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
INDOOR / OUTDOOR

METALLO VERNICIATO OPACO /   
OPAQUE VARNISHED METAL
INDOOR / OUTDOOR

69 Avorio
Ivory

Blu pastello
Pastel blue

Verde pallido
Pale green

C2 Bianco C2
White C2

Acciaio inox
Stainless steel

Bianco puro
Pure white

C9 Giallo curry
Curry yellow

87 Nero perla
Pearl black

G9 Tortora
Tortora

M9 Sabbia
Sandy

N2 Cenere
Ashen

N4 Golden rust
Golden rust

74 Fucsia
Fuchsia

*Solo per indoor: piano in polietilene + schiuma poliuretanica. Si consiglia l'uso indoor. In ambiente outdoor non esporre 
alla luce solare. 
*Only Indoor: polyethylene top + polyurethane foam. We raccomend indoor use. In the outdoor enviroment avoid 
directly solar light exposure.

STRUTTURA METALLO /
 METAL STRUCTURE   

*Destinato all’utilizzo in ambiente esterno coperto. Non esporre alle intemperie.
*Intended for use in covered outdoor environments. Do not expose to the elements.

268

269

PIANO /
TOP

PMMA - METACRILATO / METHACRYLATE
INDOOR / OUTDOOR

HPL - HIGH PRESSURE LAMINATE
INDOOR / OUTDOOR

Bianco
White

Neutro
Neutral

Nero
Black 

LEGNO / WOOD
INDOOR / OUTDOOR
*Versione ignifuga: su richiesta 
*Fireproof resistant: on demand

Multistrato betulla naturale 
Natural birch plywood

Multistrato betulla scuro 
Dark birch plywood

PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
SOLO INDOOR / INDOOR ONLY

PIANO /
TOP   

PE - POLIETILENE / POLYETHYLENE
INDOOR / OUTDOOR

METALLO VERNICIATO OPACO /   
OPAQUE VARNISHED METAL
INDOOR / OUTDOOR

69 Avorio
Ivory

Blu pastello
Pastel blue

Verde pallido
Pale green

C2 Bianco C2
White C2

Acciaio inox
Stainless steel

Bianco puro
Pure white

C9 Giallo curry
Curry yellow

87 Nero perla
Pearl black

G9 Tortora
Tortora

M9 Sabbia
Sandy

N2 Cenere
Ashen

N4 Golden rust
Golden rust

74 Fucsia
Fuchsia

*Solo per indoor: piano in polietilene + schiuma poliuretanica. Si consiglia l'uso indoor. In ambiente outdoor non esporre 
alla luce solare. 
*Only Indoor: polyethylene top + polyurethane foam. We raccomend indoor use. In the outdoor enviroment avoid 
directly solar light exposure.

STRUTTURA METALLO /
 METAL STRUCTURE   

*Destinato all’utilizzo in ambiente esterno coperto. Non esporre alle intemperie.
*Intended for use in covered outdoor environments. Do not expose to the elements.

268

269

INDOOR / OUTDOOR

CUSCINI  BIG CUT /
CUSHIONS BIG CUT

ECOPELLE / SKY

TESSUTO TECNICO / TECHNICAL  FABRIC

L6 Bianco-Bianco
White-White

L9 Neutro-Bianco
Neutral-White

M6 Tortora-Bianco
Tortora-White

P9 Golden rust -Bianco
Golden rust -White

Bianco
White

Tortora
Tortora

Bianco
White

Tortora
Tortora

L7 Bianco-Arancione
White-Orange

L8 Bianco-Tortora
White-Tortora

M0 Neutro-Arancione
Neutral-Orange

M1 Neutro-Tortora
Neutral-Tortora

M7 Tortora-Arancione
Tortora-Orange

M8 Tortora-Tortora
Tortora-Tortora

Q0 Golden rust-Tortora
Golden rust-Tortora

Q1 Golden rust-Arancione
Golden rust-Orange

Rivestimento adatto all'uso indoor o outdoor, 
in ecopelle o tessuto tecnico / 
Sky or technical fabric cover suitable 
for indoor or outdoor use

Ecopelle /  
Sky

Tessuto tecnico / 
Technical fabric

Tessuto tecnico / 
Technical fabric

Layer interno drenante in Dryfeel S /
Inner drying layer made with Dryfeel S

Layer interno isolante in EVA a cella chiusa / 
Inner insulating layer made with close cells EVA

270

271

PLUST Nuancier


